et EXO0

4. EvhmrEEEGEREE/NEEZHREHEIRE--BEH: B1 ((KXRIEE:B1->B1)

PNA21-01-#2/8: B1, kRID: BS1, {2 B 5 13 [X2:+88,Y11:-25]; R~ (#2011 ):350.00 * 530.00 cm ;[{EFE

#£1:400.00 * 620.00 cm; hR/E: 20 cm

#4 “EHsARMALE (=2 (H10))]620.00+ [ FE f#B-15$£]148*1)*(Round 126.92
E— (350/20)+1)/100

#4 HEHSREMN LE- ([4238 (FR10))]400.00+[ZE {5+ £ 44]48+48)*(Round 133.92
( ] B2in (530/20)+1)/100

#4 UEHSARMATE ([F2(#R10))]620.00+[FE E-#54£]148*1)*(Round 126.92
E— (350/20)+1)/100

#4 EEHZRAERTE- (5232 (#210))]400.00+ [ZE {8+ £ £5148+48)*(Round 133.92
( ] B2n (530/20)+1)/100

I E:

#5TER(IATR R EX RE(—HARhR): 10*2+(20-6)*2+10 =58.00 cm
FTEMPFE: Int(350/100)= 3 1T
K rEBEE: Int(530/100)= 5 31|
T Efs#EE: 58.00*3*5/100= 8.70 M
#SRER L XE TEFH(TRRE A ER A):
KK 620.00*(ceiling(350.00/200)+1)= 1860.00 cm
MK 400.00*(ceiling(530.00/200)+1)= 1600.00 cm
IREERETIZETIEHER: (1860.00+1600.00)/100= 34.60 M
EARETE:
HEhRmE#E: 518 =:350.07530.0/ 10000 = 18.55 M2
i Aqe8 IENRBAHEE RERECIREOL U BlEAR BRECEERAqestEZ /AN
Mg iniiEa &
(A iR #3270 £145)=0.00 M2
HEhR/IVET:18.55-[iRBAM]0.00+ [k BE O $45]0.00=18.55 M2
FE UL EREHAE QISR £ RS, AT LB #E AT
RCEHE&E:
350.0*530.0/ 10000 *20/100= 3.710 M3
RC/M&t:3.710-[kR B O RC]0.000-[#1 ZE41F&]0.000=3.710 M3
-------------- SHEMER -
AT EHER (RO LLFIIORRE): (MBI O LL451:0.0000)
#4=521.68 M*(1-0.0000)=521.68 M (521.68 M*0.994/1000= 0.5185 T)
#5=43.30 M*(1-0.0000)=43.30 M (43.30 M*1.560/1000= 0.0675 T)
AR /NET(EE/) = 0.586 T
HEhR/NEH(E)= 18.55 M2
REEL/NET =3.710 M3

PNA21-01-#/8: B1, kRID: BSS, {&i& FF8: 14 [X2:+88,Y12:-110]; R ~H (#2011 ):380.00 * 530.00 cm ;[ 7 %

¥£1:430.00 * 620.00 cm; hR/E: 20 cm

#4 UEHFARMLE (=32 (HR10))]620.00+ [E{8-1£$£]48*1)*(Round 173.68
— (380/15)+1)/100

#4 “EHERERLE- ([5E38 (#R10))]1430.00+[ {8+ £5)]48+48)*(Round 189.36
| 2in (530/15)+1)/100

#4 UEHFARATE ([FRB(#R10))]620.00+[FEH-151£148*1)*(Round 173.68
— (380/15)+1)/100

#4 EEHSAERTE- (3238 (#R10))]430.00+[FE 45+ £5)]48+48)*(Round 189.36
| Zin (530/15)+1)/100

Ikt &:
HSTER(IBTEE#%)EXX R E(—#&MR): 10*2+(20-6)*2+10 =58.00 cm
T E [ HEE: Int(380/100)= 3 4T
JKFEmEHESE: Int(530/100)= 5 5l
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Tk fR#EE: 58.00*3*5/100= 8.70 M
#SRER L XE TER(TRRE A ER A):

RA#&EK: 620.00*(ceiling(380.00/200)+1)= 1860.00 cm

ER#EEK: 430.00*(ceiling(530.00/200)+1)= 1720.00 cm

REERETIXZETIEHER: (1860.00+1720.00)/100= 35.80 M

EARETE:
R ETE: 518 :380.0*530.0/ 10000 = 20.14 M2
i AqeS 2B AT E L RERERREOD 0 BENEAR B EEHAqest BRI
Mg ini s &:

(R hREE:& 0 $45)=0.00 M2
HEhR/IVET:20.14-[iREAC]0.00+ [k BE O $45]0.00=20.14 M2
iiﬁ:ut*%ﬂﬁﬂ*ﬁ,ﬁﬂ*ﬁéﬁ"‘é"iﬁ*ﬁ,ﬁﬁuéﬁﬁﬁ%

RCEH&:
380.0*530.0/ 10000 *20/100= 4.028 M3
RC/Met:4.028- [k B O RC]0.000-[fh ZE$1F&]0.000=4.028 M3
-------------- SHEHER G-
AT EHER (RO L AII0RRE): (MBI O LL51:0.0000)
#4=726.08 M*(1-0.0000)=726.08 M (726.08 M*0.994/1000= 0.7217 T)
#5=44.50 M*(1-0.0000)=44.50 M (44.50 M*1.560/1000= 0.0694 T)
SADEH(EEH)=0791T
R/ ()= 20.14 M2
BT /NET = 4.028 M3

PNA21-01-#/8: B1, kRID: BSS, 1ii& FF8%: 15 [X2:+88,Y13:-195]; R~ (#2011 ):350.00 * 530.00 cm ;[{&F5

¥£]:415.00 * 620.00 cm; hR/E: 20 cm

#4 UEHSARMLE ([R2(#R10))]620.00+[FEH-151%148*1)*(Round 160.32
S (350/15)+1)/100

#4 “EHERERLE- (238 (#R10))]1415.00+[ {6+ £5]48+48)*(Round 183.96
( | EZin (530/15)+1)/100

#4 UEHFARATE ([FR3B(#R10))]620.00+[FEH-#51£148*1)*(Round 160.32
— (350/15)+1)/100

#4 EEHSRERATE- (=38 (FR10))]1415.00+[ L {8+ £5)]48+48)*(Round 183.96
( | Zin (530/15)+1)/100

T EFHTE:
T EFH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(20-6)*2+10 =58.00 cm
FEMABEHC Int(350/100)= 3 1T
JKEFEBEE: Int(530/100)= 5 5|
T iR 58.00*3*5/100=8.70 M
#5R BRI T ETEM(TmRE A EET A):
EM#EK: 620.00*(ceiling(350.00/200)+1)= 1860.00 cm
SMiEE: 415.00*(ceiling(530.00/200)+1)= 1660.00 cm
" IMREERETL X ETEHEE: (1860.00+1660.00)/100= 35.20 M
MREHE:
BEARETE: 5T8 :350.0*530.0/ 10000 = 18.55 M2
51 AqeS 2R R EEM EZ RERE RO | BMNEAd BB EERAqestET RN
M2in HEE &
(R B i #&32  $148)=0.00 M2
¥R /INET:18.55-[RfR BE ]0.00+[ Ak B A #14510.00=18.55 M2
f;i%:urﬁﬂﬁu*ﬁ,ﬁlﬁﬁéﬁ%ﬂéiﬁffﬁ,ﬁﬁwﬁﬁﬁ%
RC:EtHE&E:
350.0*530.0/ 10000 *20/100= 3.710 M3
RC/|M&+:3.710-[iR B 0 RC]0.000-[ 1 ZE41F£]0.000=3.710 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ST EHE R (REA O tFI30RR): (ARBE O EE451:0.0000)
#4=688.56 M*(1-0.0000)=688.56 M (688.56 M*0.994/1000= 0.6844 T)
#5=43.90 M*(1-0.0000)=43.90 M (43.90 M*1.560/1000= 0.0685 T)
Mg INEH(EER) =0.753T
BRR/NET ()= 18.55 M2
R /NG = 3.710 M3

PNA21-01-#2/8: B1, kRID: BSO, 1B FF5E: 16 [X3:+232,Y3:-122]: R~H (#0111 ):245.00 * 441.22 cm ;[#EF

¥£1:310.00 * 525.61 cm; hRIE: 20 cm
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#4 UEHZARALE (R332 (HRI0)]525.61+ [ I -1 $£]48*1)*(Round 74.57
_ (245/20)+1)/100

#4 EEHERERLE- (332 (FR10)]310.00+ [ZE f# +E#£5]48+48)*(Round 93.38
( | Ein (441.22/20)+1)/1100

#4 UEHIARATE (R (HRI0)]525.61+ [ H-15$£]148*1)*(Round 74.57
_ (245/20)+1)/100

#4 UEHSRAERTE- (332 (FR10)]310.00+ [ZE f# +#£]48+48)*(Round 93.38
( | Ein (441.22/20)+1)/100

T EHTE:
TR (BB ER)EXRE(—HBIR): 10*2+(20-6)*2+10 =58.00 cm

FERBEEC Int(245/100)= 2 1T

JKEFBEE: Int(441.22/100)= 4 I

T Ef#ER: 58.00*2*4/100= 4.64 M
#5R BRI T ETEH(TmRE 8T A):

EMR#EEK: 525.61*(ceiling(245.00/200)+1)= 1576.83 cm

SMiEE: 310.00*(ceiling(441.22/200)+1)= 1240.00 cm

MREEREIXEIEGEE: (1576.83+1240.00)/100=28.17 M

ERETE:
WEERETE: 5T8 :245.0%441.2/ 10000 = 10.81 M2
5t AqeS 2R R EAM EE RERERROD [  BMNEA BB EERAqestET AN
M2in HEE &

(A FhREEE D $148)=0.00 M2
FERR/IVET:10.81-[RfR BE ]10.00+[ Ak B A $14510.00=10.81 M2
iiﬁ:urﬁﬂﬁuﬁ,ﬁlﬁﬁﬁ%ﬂéiﬁffﬁ,ﬁﬁwﬁﬁﬁ%

RC:EtHE&E:
245.0*441.2/ 10000 *20/100= 2.162 M3
RC/|M&t:2.162-[iR B 0 RC]0.000-[#1 ZE41F£]0.000=2.162 M3
-------------- FHEHE RN
AR ST EHE R (REA D tFI30RR): (ARBE O EL51:0.0000)
#4=335.90 M*(1-0.0000)=335.90 M (335.90 M*0.994/1000= 0.3339 T)
#5=32.81 M*(1-0.0000)=32.81 M (32.81 M*1.560/1000= 0.0512 T)
MAR/INEH(EERF) =0.385T
BRR/NET ()= 10.81 M2
R /NET = 2,162 M3

PNA21-01-#/8: B1, kRID: BS5, 1B FFa: 17 [X3:+232,Y4:-222]; R~H (#0111 ):455.00 * 441.22 cm ;[{&FE
#2]:520.00 * 525.61 cm; kR/E: 20 cm

#4 EEHsAEMLE (2 (HRI0)]525.61+ [ FEH-15$£]148*1)*(Round 172.08
= (441.22/15)+1)/100

#4 EEESREALE- | (EiB(HR10)]520.00+[FE 6+ $]48+48)*(Round 190.96
( | | B (455/15)+1)/100
#4 ERESREATE (2 (F210))]525.61+[HE - H5 15148+ 1)* (Round 172.08

_— (441.22/15)+1)1100

#4 ERESXERATE- (5232 (BR10)]520.00+[ AL 8+ 4 §61]48+48)*(Round 190.96
R RYAN

( ) (455/15)+1)/100

IEmatE:
HSTERR (TR B EX RE(—HARhR): 10*2+(20-6)*2+10 =58.00 cm
FERPEHC Int(455/100)= 4 1T
KT rEEEE: Int(441.22/100)= 4 51
T Ef5%EER: 58.00%4*4/100= 9.28 M
#5 R AT X E T (T R E I 8 R A):
RHE#EE: 525.61%(ceiling(455.00/200)+1)= 2102.44 cm
5 AR 520.00%(ceiling(441.22/200)+1)= 2080.00 cm
IREERETIZETEHER: (2102.44+2080.00)/100= 41.82 M
BAREH &
HEhREE: 5t & X:455.07441.2/ 10000 = 20.08 M2
i AqeS 2T RRME AT E L RERERZEOD 0 BENEAR B EEHAqest BRI
Mg insiEa &
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(R F KR &2 0 £1%)=0.00 M2
HRR/INET:20.08- [ B A]10.00+ [k Bl A $14%]0.00=20.08 M2
EI:%:L;LL*?HEIHEJEMEéﬁﬁﬂéiﬁffﬁ,ﬁﬁuﬁﬁﬁﬁ
RCEtHE&E:
455.0*441.2/ 10000 *20/100= 4.015 M3
RC/IVet:4.015- [k B O RC]0.000-[ 1 Z241f4&]0.000=4.015 M3
-------------- E R K- 7] 1\
S E E#E R (KA O LBl RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=726.09 M*(1-0.0000)=726.09 M (726.09 M*0.994/1000= 0.7217 T)
#5=51.10 M*(1-0.0000)=51.10 M (51.10 M*1.560/1000= 0.0797 T)
A /NEH(EE/H)=0.801T
BAR/NET ()= 20.08 M2
SR /NET = 4.015 M3

PNA21-01-#/8: B1, kRID: BS2, {&i& FF8: 18 [X3:+212,Y4:+231; R~F (#0O[ ):375.78 * 375.78 cm ;BT
#]:450.25 * 450.25 cm; BR/E: 20 cm

#4 “EEESARMALRE ((RZ(BR1D))450.25+[FE -4 1%148*1)*(Round 99.65
—_— (375.78/20)+1)/100

#4 “EE SR ENLE (5532 (2101450, 25+ 3L - F5 4148+ 1)* (Round 99.65
_ (375.78/20)+1)1100

#4 UEHFARATE ([E32(B10))]450.25+[3E fi1-441%148*1)*(Round 99.65
_ (375.78/20)+1)/100

#4 EEHEZXEATE ([4E58 (1R 10))]450.25+[ZE -$5 1%148*1)*(Round 99.65
_ (375.78/20)+1)/100

TEFRTE:
TR (IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(20-6)*2+10 =58.00 cm

FEEEHEE: Int(375.78/100)= 3 17

JKFEEHEEL: Int(375.78/100)= 3 71|

T i R: 58.00*3*3/100= 5.22 M
#5R BRI T ETEm(TmRE A EET A):

EMR#EE: 450.25*(ceiling(375.78/200)+1)= 1350.75 cm

SMiEE: 450.25*(ceiling(375.78/200)+1)= 1350.75 cm

" MESERAETXEIEHER: (1350.75+1350.75)/100= 27.02 M
IREHE:
ERERE: S EX (AR REETERG2EEON4.12 = 14.12 M2
5t AqeS 2R R EEM EZ RERERROD 1  BMNEA BB EERAqestET RN
M2in HEE &

(R B &322 148)=0.00 M2
RERR/INET:14.12-[R BE ]0.00+[ Ak B A #14510.00=14.12 M2
iig:ui*%ﬂﬁlﬂiﬁﬂﬁéﬁgiﬁ*ﬁ,ﬁﬁuﬁﬁﬁ%

RC:EtHE&E:
[(FREARREZETEREG2@EiEO]14.12*20/100= 2.824 M3
RC/|M&t:2.824-[iR B 0 RC]0.000-[ 71 ZE41F£]0.000=2.824 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ST EHE R (REA O tI30BR): (ARBE O EE451:0.0000)
#4=398.60 M*(1-0.0000)=398.60 M (398.60 M*0.994/1000= 0.3962 T)
#5=32.24 M*(1-0.0000)=32.24 M (32.24 M*1.560/1000= 0.0503 T)
ME/NEH(EER)=0.446T
AR/ ()= 14.12 M2
R /NET = 2.824 M3

PNA21-01-t&/8: B1, iRID: BS2, i F55%: 19 [X3:+181,Y5:+74]; R~F (#2011 ):398.69 * 398.69 cm ;[{EF ¥
¥R:474.72 * 474.72 cm; FRIE: 20 cm

#4 “EHEsAEALE (HRB(BRIL)]474. 72+ [ -1 $£]148*1)*(Round 109.77
— (398.69/20)+1)/100

#4 “EHsRERLE (G2 (BRILN)]474. 72+ [ fR-15$£]148*1)*(Round 109.77
E— (398.69/20)+1)/100
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#4 EEHSARATE ([FR32(BR0N)]AT74.72+[ER-$51%148*1)*(Round 109.77
EEE (398.69/20)+1)/100
#4 EEHZAERTE (B8 (FR10N)]474.72+ [ 8-154%]48*1)*(Round 109.77
EEE (398.69/20)+1)/100
THEMHTE:

H5TVEM (TR B4 EXX R E (—A%hR): 10*2+(20-6)*2+10 =58.00 cm

FEE A Int(398.69/100)= 3 1T
K F [ HERL: Int(398.69/100)= 3 5

T Ef#E&K: 58.00*3*3/100= 5.22 M

#5RAE A T 48 T AR5 (SRR B I0faT 4 285t A):
KR R: 474.72*(ceiling(398.69/200)+1)= 1424.16 cm
HRKER: 474.72*(ceiling(398.69/200)+1)= 1424.16 cm
MEEMEIIETEHER: (1424.16+1424.16)/100= 28.48 M

BhREHH:

BhREE: ST EX (A RAIFEREETEIRG 2miE0]15.88 = 15.88 M2

i Age8 2R BB AR EIA MEEE RO 1 BNEAE BECEEBAge

hRs2in SR AT 5
(A Fr iR #8380 $11%)=0.00 M2

&R hf/NEH:15.88-[hiRBA 01]0.00+ [k BA O #14£]0.00=15.88 M2
U EREHAE AR E £ R E @R, A LB SR ET

RCEtH&E:

[FREARREZETERES2@iEO]15.88*20/100= 3.176 M3
RC/|M&t:3.176-[iR B 0 RC]0.000-[ 71 ZE41F£]0.000=3.176 M3

-------------- IR £ oL ] {a——

A5 5t RS R (RBA O L BIHIFRR): (ARBA A EE451:0.0000)
#4=439.08 M*(1-0.0000)=439.08 M (439.08 M*0.994/1000= 0.4365 T)
#5=33.70 M*(1-0.0000)=33.70 M (33.70 M*1.560/1000= 0.0526 T)

M NEH(EER)=0489T
RAR/INET(E)= 15.88 M2
iREEL/NET = 3.176 M3

RSN

PNA21-01-#£f&: B1, RID: BS2, fIE F5%: 21 [X3:+18,Y7:-159; R~F (#0117 ):402.50 * 430.00 cm ;[#EFE+

¥£]:467.50 * 520.00 cm; hRIE: 20 cm

#4 EEHsAEALE (2 (HR10))]520.00+ [ FE 8- 15 $£148*1)*(Round 119.28
= (402.5/20)+1)/100

#4 EEmsREmLE (352 (FR10))]467 .50+ [ fR-15$£]148*1)*(Round 118.57
= (430/20)+1)/100

#4 UEHSARATE ([Ri2 (#10))]520.00+[FE 8- 44148 1)*(Round 119.28
= (402.5/20)+1)/100

#4 EEHERERTE (32 (FR10))]467 .50+ [ f-15$£]148*1)*(Round 118.57
= (430/20)+1)/100

I E:

HSTERR (BT B EX RE(—HARhR): 10*2+(20-6)*2+10 =58.00 cm

FERPEHC Int(402.5/100)= 4 1T
KT rEHEE: Int(430/100)= 4 51|

T {EfR#ER: 58.00%4*4/100= 9.28 M

#5R BRI T XE TEm(TRRE A8 A):
RE#E: 520.00%(ceiling(402.50/200)+1)= 2080.00 cm
SR 467.50*(ceiling(430.00/200)+1)= 1870.00 cm
IREERELXETEHER: (2080.00+1870.00)/100= 39.50 M

RhREtH:

R ERE: 58 X:402.5*430.0/ 10000 = 17.31 M2

i AqeS 2R B EE IRERERZEOD U BENEAR BEEEEHAqe st E TN

hR:2in SR AT H:
(A Fr hR 852 0 $14%)=0.00 M2

HRR/NET:17.31-[iR B O]0.00+[ iR B A $£14%]0.00=17.31 M2
SE LU EREHAIRE RIS R 2 5T @ P LIS st

RCEE:

402.5*430.0/ 10000 *20/100= 3.462 M3

RC/]&t:3.462-[hf A O RC]0.000-[F ZE41F%]0.000=3.462 M3

-------------- IR oL VI ———
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S ET E#E R (KB O EeBIH0RR ) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=475.69 M*(1-0.0000)=475.69 M (475.69 M*0.994/1000= 0.4728 T)
#5=48.78 M*(1-0.0000)=48.78 M (48.78 M*1.560/1000= 0.0761 T)

A/ NEH(EE/H) = 0549 T
BAR/NET ()= 17.31 M2
SRR /NET = 3.462 M3

PNA21-01-#£[&: B1, kRID: BS2, & F3%: 22 [X3:+18,Y8:-209]; R~ (#0171 ):397.50 * 430.00 cm ;[#EF F

¥£]:462.50 * 520.00 cm; hR/E: 20 cm

#4 YEEHEXRALE

((RZ(B1D)]520.00+[FE e+ 1%148*1)*(Round
(397.5/20)+1)/100

119.28

#4 EEHEXERLE

(5238 (BRiD)1462.50+ [ fi- £ $%148*1)*(Round
(430/20)+1)/100

117.42

#4 EEHSXRATE

(i (#10)]520.00+[HE{-H41%]48*1)*(Round
(397.5/20)+1)/100

119.28

#4 EEHEXERTE

(5238 (BRi0)1462.50+ L fi- £ $%]48*1)*(Round
(430/20)+1)/100

117.42

TEmEtRE:

T ERH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(20-6)*2+10 =58.00 cm

FEE AR Int(397.5/100)= 3 1T
JKFRHEEL: Int(430/100)= 4 3l

T Ef#E&K: 58.00*3*4/100= 6.96 M
#5RFE M T 38 TEH (T RIREINRIS2E

A

KMmA#EEK: 520.00%(ceiling(397.50/200)+1)= 1560.00 cm
"MK 462.50%(ceiling(430.00/200)+1)= 1850.00 cm
M RERET X8 T EHIER: (1560.00+1850.00)/100= 34.10 M

BhREHH:

EhREE: §THE X:397.5*430.0/ 10000 = 17.09 M2

51 AqeS 2 MBS EE REHEIEDD 0 BENEAR mEEEEHAqest ET R

Ms2in HEE &
(R B i &322 $148)=0.00 M2

RERR/INET:17.09-[RR BE ]0.00+[ Ak B A #4510.00=17.09 M2
U EREHAIE, IR R £ 57 X AR, Fr LUB SL#ET

RCEH&E:

397.5"430.0/ 10000 *20/100= 3.419 M3

RC/M&t:3.419-[iR B O RC]0.000-[H1 Z2411FR]0.000=3.419 M3

-------------- IR L Y ae——

A ET E RS R (HRBA O L BIHIFRR): (ARBA A EE451:0.0000)
#4=473.39 M*(1-0.0000)=473.39 M (473.39 M*0.994/1000= 0.4705 T)
#5=41.06 M*(1-0.0000)=41.06 M (41.06 M*1.560/1000= 0.0641 T)

e INEH(EER)=0535T
BRR/NET ()= 17.09 M2
B /NE = 3.419 M3

PNA21-01-#2/8: B1, kRID: BS2, {2 & 5 23 [X3:+18,Y8:+245): R~ (#20 ):350.00 * 430.00 cm ;[#E 7

¥2]:415.00 * 520.00 cm; kRR/E: 20 cm

#4 “eEHsARMALE (=2 (FR10))]520.00+ [ 8- 15 $£148*1)*(Round 107.92
— (350/20)+1)/100

#4 EEHsRERLE (B2 (FR10))]415.00+ [ fR-15$£]148*1)*(Round 106.49
= (430/20)+1)/100

#4 UEHSARMATE ([Ri2(#10))]520.00+[FE 8- 44148 1)*(Round 107.92
E— (350/20)+1)/100

#4 EEHSRERTE (G52 (FR10)]415.00+ [ fR-15$£]148*1)*(Round 106.49
= (430/20)+1)/100

I E:

HSTERR (TR B EX RE(—HARhR): 10*2+(20-6)*2+10 =58.00 cm
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= E R HFE: Int(350/100)= 3 1T
KT RHEE: Int(430/100)= 4 51|
T Efs#EE: 58.00*3*4/100= 6.96 M
#5RER L X TERH(TRRE A ER A):
KR#EEK: 520.00*(ceiling(350.00/200)+1)= 1560.00 cm
ER#EEK: 415.00*(ceiling(430.00/200)+1)= 1660.00 cm
REERETIXZETIEHER: (1560.00+1660.00)/100= 32.20 M
BAREHE:
HEhRmE#E: 518 =:350.07430.0/ 10000 = 15.05 M2
it AqeS 2RI B AT E L RERERREOD 0 BENEAR BECEEMAqest BRI
Mg ini s &:
(KR hRiE:& 0 £45)=0.00 M2
HEhR/IVET:15.05-[iRBA0]0.00+ [k BE O £45]0.00=15.05 M2
_iiﬁ:ut*%ﬂﬁﬂ*ﬁ,ﬁﬂ*ﬁéﬁz‘éiﬁ*ﬁ,ﬁﬁuﬁﬁﬁ%
RCEt&:
350.0*430.0/ 10000 *20/100= 3.010 M3
RC/M&t:3.010-[kR B O RC]0.000-[#1 ZE$1F&]0.000=3.010 M3
-------------- SRR
AT EHER (RO L AIIORRE): (MRBE O LL451:0.0000)
#4=428 .82 M*(1-0.0000)=428.82 M (428.82 M*0.994/1000= 0.4262 T)
#5=39.16 M*(1-0.0000)=39.16 M (39.16 M*1.560/1000= 0.0611 T)
A /NET(EE/H)=0487T
EhR/NEH(E)= 15.05 M2
EsEt/hEt =3.010 M3

PNA21-01-#/8: B1, kRID: BS3, {&i& FF8: 39 [X4:-7,Y9:+145]; R~ (#2011 ):350.00 * 440.00 cm ;[{EFE

¥£]:415.00 * 525.00 cm; hR/E: 20 cm

#4 EEEHARMALRE ([F2(B11)]525.00+[FE -4 1%148*1)*(Round
- (350/20)+1)/100

108.87

#4 CEHZREALE- | (E2(B0)]415.00+E -+ $]48+48)*(Round
Ba (440/20)+1)/100

117.53

#4 EEHZARATE (R (H10)]525.00+[HE{-H41%]48*1)*(Round
= (350/20)+1)/100

108.87

|

#4 L3

HEERESIEATE- | (ERER0)415.00+ [ f+E4)48+48)*(Round
| EoF

(440/20)+1)/100

us

117.53

T EFRTE:
T ERH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(20-6)*2+10 =58.00 cm

FEMABEHC Int(350/100)= 3 1T

JKFEBHEEL: Int(440/100)= 4 5|

T i R: 58.00*3*4/100= 6.96 M
#5R BRI T ETEm(TmRE A EET A):

EM#EK: 525.00*(ceiling(350.00/200)+1)= 1575.00 cm

SMiEE: 415.00*(ceiling(440.00/200)+1)= 1660.00 cm

- Jrgﬁﬁﬁﬁmﬁlirﬁﬂ'ﬁmfﬂﬁ: (1575.00+1660.00)/100= 32.35 M
RETE:
AR EE: 58 =:350.0*440.0/ 10000 = 15.40 M2
5t AqeS 2R R EEM EE RERE RO | BMNEA BB EERAqestET /RN
M2in HEE &

(R B #&38  148)=0.00 M2
HERR/INET:15.40-[iR B O]0.00+[R B O $£4%]0.00=15.40 M2
iig:urﬁﬂﬁﬂ*ﬁ,ﬁﬂ*ﬁéﬁ%ﬂéiﬁffﬁ,ﬁﬁwﬁﬁﬁ%

RC:EtHE&E:
350.0*440.0/ 10000 *20/100= 3.080 M3
RC/|7&1:3.080-[ ik B H RC]0.000-[#1 ZE41F£]0.000=3.080 M3
-------------- FHEHE RN
AR ST EHE R (REA O L FI30BR): (ARBE O EL451:0.0000)
#4=452.80 M*(1-0.0000)=452.80 M (452.80 M*0.994/1000= 0.4501 T)
#5=39.31 M*(1-0.0000)=39.31 M (39.31 M*1.560/1000= 0.0613 T)
MANEHEERH)=0511T
BRR/NET ()= 15.40 M2
SR /NET = 3.080 M3

PNA21-01-#2F&: B1, hRID: BS3, & FF5%: 40 [X4:-7,Y10:+75]; R~F (#0171 ):350.00 * 440.00 cm ;[#&FE+
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¥2]:415.00 * 525.00 cm; kRJZ: 20 cm

#4 EEHSARMLE (HR2B(HRI0)]525.00+ [ 8- 15 $£]148*1)*(Round 108.87
— (350/20)+1)/100

#4 HEH SR E R LE- (332 (FR10))]415.00+[FE {1+ £]48+48)*(Round 117.53
( | BR (440/20)+1)/100

#4 EEHZARATE ([Ri2(H10))]525.00+[FE 8-44£]48*1)*(Round 108.87
E— (350/20)+1)/100

#4 HEHSRERTE- (352 (FR10))]415.00+[FE {1+ £5]48+48)*(Round 117.53
( | Bih (440/20)+1)/100

TEmnst&E:

#5 TR (IRTR B EXX RE(—ARAR): 10*2+(20-6)*2+10 =58.00 cm

T|EEEEE: Int(350/100)= 3 17

JKFEBHEE: Int(440/100)= 4 5

I EfR#EE: 58.00*3*4/100= 6.96 M
#5RIE MM T8 TEM(TRmRENA AR A):

R M#EEK: 525.00%(ceiling(350.00/200)+1)= 1575.00 cm

EH#EE: 415.00%(ceiling(440.00/200)+1)= 1660.00 cm

MREEREIXEIEGEER: (1575.00+1660.00)/100= 32.35 M

BhARETE:
WhREE: 58 :350.0*440.0/ 10000 = 15.40 M2
£ AqeS 2R R E A EZ RERERROL O  BfNEAH BRCEERAqestET AN
Mg R iR E:

(AR B i %38 10 148)=0.00 M2
HERR/INET:15.40-[iR B A]10.00+ iR B A $4%]0.00=15.40 M2
iiélzu:iﬁéﬂﬁllffi,ﬁlﬁﬁéﬁﬁgiﬁffﬁ,ﬁﬁuiﬁﬁﬁ%

RCEtHE:
350.0*440.0/ 10000 *20/100= 3.080 M3
RC/|7&1:3.080-[i B 0 RC]0.000-[#1 ZE41F£]0.000=3.080 M3
-------------- HEHER N
AT EAE R (KA DO A0 E): (B O LE41:0.0000)
#4=452 80 M*(1-0.0000)=452.80 M (452.80 M*0.994/1000= 0.4501 T)
#5=39.31 M*(1-0.0000)=39.31 M (39.31 M*1.560/1000= 0.0613 T)
M /NEH(EEM) =0511T
BAR/INET(E)= 15.40 M2
RS /NET = 3.080 M3

PNA21-01-#28: B1, BRID: BS3, f1B F&k: 41 [X4:-7,Y11:-25]; R~ (07 ):350.00 * 440.00 cm ;[ 35 £42]:400.00
*525.00 cm; kRJE: 20 cm

#4 eEHsARRLE (2 (BR10)]525.00+ [ - 15 $£]148*1)*(Round 108.87
E— (350/20)+1)/100

#4 RS Em L E- (352 (BR10))]400.00+[FE 4 + £ £0]48+48)*(Round 114.08
( ] Zin (440/20)+1)/100

#4 EEHZARATE ([FR32(BR10)]525.00+ [ iR- 15 $£]148*1)*(Round 108.87
— (350/20)+1)/100

#4 EEHZRXERTE- (3552 (BR10))]400.00+[FE 4 + 24 £]48+48)*(Round 114.08
( ] ZEin (440/20)+1)/100

TEmmat&:

H5TERR (BT B4 EXX R E(—HARkR): 10*2+(20-6)*2+10 =58.00 cm
FERBEEC Int(350/100)= 3 1T
JKEFEBEE: Int(440/100)= 4 5|
TEf#EE: 58.00%3%4/100= 6.96 M

#SREMELZIETEH (R RRENFAIHSERTA):
K E#EE: 525.00%(ceiling(350.00/200)+1)= 1575.00 cm
5% R 400.00%(ceiling(440.00/200)+1)= 1600.00 cm

" IR RERME T ZE T EHER: (1575.00+1600.00)/100= 31.75 M
ARETE:
AR TEE: 58 =:350.07440.0/ 10000 = 15.40 M2
i AqeS 2iE B A EX MERERROL U BNEA# BREE E ERAqe T E5E /I
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fE A s et &

(R HhRfE2 0 £1%)=0.00 M2
HRR/INET:15.40-[iR B A]10.00+ [k B A $£14%]0.00=15.40 M2
EI:%:L;LL*?HEIHEJEMEéﬁﬁﬂéiﬁffﬁ,ﬁﬁuﬁﬁﬁﬁ

RCEtE&E:
350.0*440.0/ 10000 *20/100= 3.080 M3
RC/IVet:3.080-[ Mz B O RC]0.000-[F Z241f4]0.000=3.080 M3
-------------- E R K- 7] |\
AT EHER (RO L FII0RRE): (MBI O LL451:0.0000)
#4=445.90 M*(1-0.0000)=445.90 M (445.90 M*0.994/1000= 0.4432 T)
#5=38.71 M*(1-0.0000)=38.71 M (38.71 M*1.560/1000= 0.0604 T)
AR /NET(EE/) = 0.504 T
BAR/NET(E )= 15.40 M2
SRt /NET = 3.080 M3

PNA21-01-#/8: B1, kRID: ST1, KB F5E: 1 [X0:+134,Y6:-70]; R ~H (#0111 ):260.00 * 234.00 cm ;[#EF %

¥£1:260.00 * 234.00 cm; hR/E: 25 cm

#5 YEEHEXRALE ([R32(#10)]260.00+[FE -+ #160*1)*(Round
E— (234/15)+1)/100

54.40

#5 HEESRIEE LB (E2(B10)]234.00+ 3 fi8-441%160*1)*(Round
_ (260/10)+1)/100

79.38

#5 UEHFARATE ([E:32(810))]260.00+[3E fi1-4413160*1)*(Round
_— (234/15)+1)/100

54.40

#5 EEHSREATE (5238 (BR10))]234.00+[E{H-#51%160*1)*(Round
_ (260/10)+1)/100

79.38

IEmETE:
Ho TERR (BT B4 EXX R E(—HARkR): 10*2+(25-6)*2+10 =68.00 cm
FEHEEHEE: Int(260/100)= 2 17
JKFEBHEEL: Int(234/100)= 2 5|
TYEf#EER: 68.00%2*2/100= 2.72 M
#oREME LB TEH (R mMEMFAIHER A ):
EM#EE: 234.00*(ceiling(260.00/200)+1)= 702.00 cm
SMiER: 260.00*(ceiling(234.00/200)+1)= 780.00 cm
IR RERE T ZE T EHEER: (702.00+780.00)/100= 14.82 M
EhRETE:
HhREE: 518 2:260.0234.0/ 10000 = 6.08 M2
i AqeS 2 B A EX MERERROD 0 BNEA4 BHEE E ERAqest E5E /I
Mg iniiEaE:
(+5138:234.00%25+53i£:234.00%25)/10000=1.17 M2
R hR/IVEH:6.08-[iR B 0]0.00+[ Mz BE O $45]0.00=6.08 M2
5L SREHANR, AR R £ 53 T @A, BT LUB L ET
IR/ (R AE)=1.17 M2
RCEE:
260.0*234.0/ 10000 *25/100= 1.521 M3
RC/IVEt:1.521-[kz B A RC]0.000-[F1 22 $1#%]0.000=1.521 M3
-------------- SHERER -
AR E AL R (KB D LLAI0RR ) (hkBA D LE451:0.0000)
#5=267.56 M*(1-0.0000)=267.56 M (267.56 M*1.560/1000= 0.4174 T)
#6=17.54 M*(1-0.0000)=17.54 M (17.54 M*2.250/1000= 0.0395 T)
WME/NEH(EER)=0457T
HEhR/VEH(E)= 6.08 M2
IR/ (EBAR) = 1.17 M2 (" ARER AR —ERE AT BE)
R /NG = 1.521 M3

PNA21-01-#/8: B1, kRID: BSO, 18 FEak: 3 [X1:-192,Y3:-122]; R~H (201 ):245.00 * 530.00 cm ;[ 7t

¥£1:310.00 * 620.00 cm; hR/E: 20 cm

#4 “EHsAEMLE (=32 (H10))]620.00+ [FE f8-15$£]148*1)*(Round 86.84
— (245/20)+1)/100

#4 HEHSREMLE- (522 (#2101)]310.00+[RE {8+ £5148+48)*(Round 109.62
( | Ein (530/20)+1)/100
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#4 EEESARATE ((R2(F11)]620.00+[FE fe-+51%148*1)*(Round 86.84

= (245/20)+1)/100
#4 LEEIXERTE- (5232 (FR10)]310.00+[FE {8+ 8 $6)48+48)*(Round 109.62
| ER (530/20)+1)/100

THEBHIE:
TR (IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(20-6)*2+10 =58.00 cm

FEEEHEE: Int(245/100)= 2 17

JKEFEBEE: Int(530/100)= 5 5|

I i R: 58.00*2*5/100= 5.80 M
#5R BRI T E TEH(AmRE A EET A):

EM#EK: 620.00*(ceiling(245.00/200)+1)= 1860.00 cm

SMiEE: 310.00*(ceiling(530.00/200)+1)= 1240.00 cm

IMRRERELXEIEHEE: (1860.00+1240.00)/100= 31.00 M

BT E:
HARETE: 5T8 :245.0*530.0/ 10000 = 12.99 M2
5t AqeS 2R R E A EZ RERERROD [  BMNEA BB EERAqestET AN
M2in HEE &

(A FhREEE D $148)=0.00 M2
HERR/INET:12.99-[R B A]10.00+[R B A $4%]0.00=12.99 M2
iiﬁ:urﬁﬂﬁﬂ;,ﬁﬂffﬁéﬁ%iﬁffﬁ,ﬁﬁwﬁﬁﬁ%

RC:EtHE&E:
245.0*530.0/ 10000 *20/100= 2.597 M3
RC/|M&t:2.597-[iR B 0 RC]0.000-[#1 ZE41F£]0.000=2.597 M3
oM EIEETE:
+/- $FA:
#4 : ((8*200+8*200)*39)/100= 1248.00 M
-------------- HHEHER N
AT EAE R (KA DO A0 E): (B O LE41:0.0000)
#4=1,640.92 M*(1-0.0000)=1,640.92 M (1,640.92 M*0.994/1000= 1.6311 T)
#5=36.80 M*(1-0.0000)=36.80 M (36.80 M*1.560/1000= 0.0574 T)
SA/NEH(EE/M)=1.688T
BAR/INET ()= 12.99 M2
SRR /NET = 2.597 M3

PNA21-01-#/8: B1, kRID: BS4, {8 FF8f: 4 [X1:-192,Y4:-222]; R~H (01 ):455.00 * 530.00 cm ;[ 75 %
#2]:520.00 * 620.00 cm; BR/E: 20 cm

#4 EEHEARALRE (K2 (#10))]620.00+[ZE{i-41%]48*1)*(Round 207.08
= (455/15)+1)/100

#4 ERHSXERLBE- ((E2(BR1)]520.00+[FE 8+ £6]48+48)*(Round 221.76
( ] = (530/15)+1)/100

#4 LUEHSXRATE ([F2(#1)]620.00+[FE{8-451£148*1)*(Round 207.08
EE—— (455/15)+1)/100

#4 LEEHSXER TE- (=2 (B1)]520.00+[ L {81+ £6]48+48)*(Round 221.76
( ] = (530/15)+1)/100

TEmETE:

TR (IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(20-6)*2+10 =58.00 cm

FEHEEHEE: Int(455/100)= 4 17

JKEmHEE: Int(530/100)= 5 5l

T Ef#ER: 58.00*4*5/100= 11.60 M
#5REME L XIETER(RRRE MR ZEE A):

RA#EER: 620.00%(ceiling(455.00/200)+1)= 2480.00 cm

5EA#ER: 520.00%(ceiling(530.00/200)+1)= 2080.00 cm

" IMRESERAETLXEIEHER: (2480.00+2080.00)/100= 45.60 M
MREHE:
BERETE: 5T8 :455.0*530.0/ 10000 = 24.12 M2
5t Aqe8 2iF B L EE MEREE RO U BNEAE BHREC EEHAqe T E52 /N
M2in HEE &

(R B &2 $148)=0.00 M2
RERR/INET:24.12-[ iR BE 1]0.00+[ Ak B A $4510.00=24.12 M2
i%ui*%ﬂﬁﬂ*ﬁ,ﬁﬂ*ﬁéﬁﬁgiﬁffﬁ,ﬁﬁwﬁﬁﬁﬁ

RC:EtHE&E:

Page 10/31



455.0*530.0/ 10000 *20/100= 4.823 M3
RC/IVet:4.823- [z B ARC]0.000-[F1 22 41f%]0.000=4.823 M3
-------------- FHEER/NE -
S B E A4S R (KA O LBl RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=857.68 M*(1-0.0000)=857.68 M (857.68 M*0.994/1000= 0.8525 T)
#5=57.20 M*(1-0.0000)=57.20 M (57.20 M*1.560/1000= 0.0892 T)
SANEH(EEM)=0.942T
RN (E)= 24.12 M2
B/ =4.823 M3

PNA21-01-#/8: B1, kRID: BS1, {8 FF8: 5 [X1:-177,Y4:+231]; R~H (01 ):292.50 * 560.00 cm ;[ %

¥£]:357.50 * 635.00 cm; hR/E: 20 cm

#4 #EHZARRALE ([Fi2(#10))]635.00+[LE{H-154%148*1)*(Round 109.28
— (292.5/20)+1)/100
#4 EEHIRERLE- (5238 (#R10))]357 .50+ 1L {81+ £5)]48+48)*(Round 131.52
| B2 (560/20)+1)/100
#4 EEHSARATE ([FRB(#R10))]635.00+[FEH-151£148*1)*(Round 109.28
e (292.5/20)+1)/100
#4 EEHFRERTE- (332 (FRi0)]357 .50+ R +E#£]48+48)*(Round 131.52
| B2 (560/20)+1)/100
TEmmat&E:

T ERH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(20-6)*2+10 =58.00 cm
FEEEHEEC Int(292.5/100)= 2 1T
JKEFEBEE: Int(560/100)= 5 5|
T iR 58.00*2*5/100= 5.80 M
#5R BRI T TEH(AmRE DA EET A):
EM#EK: 635.00*(ceiling(292.50/200)+1)= 1905.00 cm
SRR 357.50*(ceiling(560.00/200)+1)= 1430.00 cm
- +§Hﬁ§ﬁm’ﬁli¥§ﬂ’ﬁm§§: (1905.00+1430.00)/100= 33.35 M
RETE:
BEARETE: 5T X:292.5*560.0/ 10000 = 16.38 M2
51 AqeS 2R HREAMEZ RERE RO 1  BMNEAd BB EERAqestET AN
Mg R EE R
(R B &2 $148)=0.00 M2
¥ipR/INET:16.38-[RfR B 1000+ Ak B A #14510.00=16.38 M2
UL EREHAE AR R 2R T @& BT B HiEt
RCETE:
292.5*560.0/ 10000 *20/100= 3.276 M3
RC/|M&t:3.276-[iR B 0 RC]0.000-[#1 ZE41F£]0.000=3.276 M3
-------------- FHEHE RN
AR ST EHE R (REA O tF30BR): (ARBE O EE451:0.0000)
#4=481.59 M*(1-0.0000)=481.59 M (481.59 M*0.994/1000= 0.4787 T)
#5=39.15 M*(1-0.0000)=39.15 M (39.15 M*1.560/1000= 0.0611 T)
WA/ EH(EERM)=0540T
HRR/NET ()= 16.38 M2
Estt/NEF =3.276 M3

PNA21-01-#/8: B1, kRID: BS1, B FE8E: 6 [X1:-177,Y5: 474, R~F (O ):404.72 * 404.72 cm ;BT 2%

¥2):476.46 * 476.46 cm; hRR/E: 20 cm

#4 EEHsARMALE (R2(HRI0)]476.46+ [ {B-15$£]148*1)*(Round 110.14
— (404.72/20)+1)/100

#4 HEHSRER LE- (BEi8 (HR10))]476.46+ R {8+ £5]48+48)*(Round 120.22
( ] EZn (404.72/20)+1)/100

#4 UEHSARMATE ([Ri2(H10))]476.46+[FE8-154£]48*1)*(Round 110.14
E— (404.72/20)+1)/100
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#4 EEESXEATE- | (EB(RID)]476.46+[1E f+E45)48+48)*(Round 120.22
( | | B (404.72/20)+1)1100
THEMTE:

T ERH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(20-6)*2+10 =58.00 cm
FEEEHEE: Int(404.72/100)= 4 17
JKEFEBEE: Int(404.72/100)= 4 5
TEF#EE: 58.00%4*4/100= 9.28 M
#5RIERME T X8 TEM(FRIREN AR A):
RR#EEK: 476.46*(ceiling(404.72/200)+1)= 1905.84 cm
SRR 476.46*(ceiling(404.72/200)+1)= 1905.84 cm
MREEREIXEIEGEER: (1905.84+1905.84)/100= 38.12 M
BT E:
EHEE: SHE X (AR EET E G2 miE0]16.38 = 16.38 M2
51 AqeS 2R R EAM EZ RERERROD O  BMNEA BB EERAqestET AN
M@in HEE &
(A FhREEE D $148)=0.00 M2
¥R /INET:16.38-[RfRR BE 1000+ Ak B A #14510.00=16.38 M2
iiﬁ:urﬁﬂﬁﬂﬁ,ﬁwﬁﬁ%ﬂéiﬁffﬁ,ﬁﬁwﬁﬁﬁ%
RC:EtHE&E:
[FRAIF AR E T B S 2 ®mH&[0]16.38*20/100= 3.276 M3
RC/|M&t:3.276-[iR B H RC]0.000-[ 71 ZE41F£]0.000=3.276 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ST EHE R (REA O tFI30RR): (ARBE O EEL451:0.0000)
#4=460.71 M*(1-0.0000)=460.71 M (460.71 M*0.994/1000= 0.4579 T)
#5=47.40 M*(1-0.0000)=47.40 M (47.40 M*1.560/1000= 0.0739 T)
M NEH(EER)=0532T
RAR/INET(E)= 16.38 M2
SR /NG = 3.276 M3

PNA21-01-4£8: B1, kRID: BS2, & FF%%: 7 [X2:+198,Y6:-70];R <+ (#2011 ):260.01 * 309.90 cm ;[#E %t

¥£1:340.00 * 399.90 cm; hRIE: 20 cm

#4 EEHsAEALE (=2 (HR10))]399.90+ [ - 15 $£148*1)*(Round 62.71
— (260.01/20)+1)/100

#4 EEHsRERLE (352 (HR10))]340.00+ R -5 $£148*1)*(Round 62.08
E— (309.9/20)+1)/100

#4 UEHSARATE ([Ri2 (H10))]399.90+[FE 8- £4£]48*1)*(Round 62.71
E— (260.01/20)+1)/100

#4 EEHERERTE (352 (HR10))]340.00+ [ R -5 $£148*1)*(Round 62.08
E— (309.9/20)+1)/100

IR E:

H5TERR(IATR B EX RE(—HARhR): 10*2+(20-6)*2+10 =58.00 cm
FEMPEE: Int(260.01/100)= 2 1T
KT rEBEE: Int(309.9/100)= 3 5l
T EfsfEE: 58.00%2*3/100= 3.48 M
#SRER L XE TEH(TRRE A AR A):
fR#EEK: 399.90*(ceiling(260.01/200)+1)= 1199.70 cm
SRR 340.00*(ceiling(309.90/200)+1)= 1020.00 cm
REEREIXZEIEHER: (1199.70+1020.00)/100= 22.20 M
ERRETE:
EhRmEE: 518 3:260.0*309.9/ 10000 = 8.06 M2
i AqeS 2RI B AT E L RERBERREOD 0 BENEAR BB EEMAqest B!
Mg ini s &:
(A A AR EE:Z 0 £14%)=0.00 M2
Rk /IVET:8.06-[RBAM]0.00+[ MR BE O $45]0.00=8.06 M2
iiﬁ:l«liﬁﬁ%ﬂﬁ'ﬁiﬁ'ﬁﬁéﬁﬁgiﬁffﬁ,ﬁﬁu%ﬁﬁ%
RCEHE:
260.0*309.9/ 10000 *20/100= 1.612 M3
RC/IVet:1.612-[kz B ARC]0.000-[F1 22 40#&]0.000=1.612 M3
-------------- SHEER -
AT EHER (RO LLFIIORRE): (MBI O LL51:0.0000)
#4=249.57 M*(1-0.0000)=249.57 M (249.57 M*0.994/1000= 0.2481 T)
#5=25.68 M*(1-0.0000)=25.68 M (25.68 M*1.560/1000= 0.0401 T)
AR /NEH(EER) =0.288 T
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BRR/NET(E )= 8.06 M2
R /NEt = 1.612 M3

PNA21-01-#/8: B1, kRID: BS1, 18 FF5%: 8 [X2:+88,Y7:-159]; R~ (#0111 ):402.52 * 530.00 cm ;[&F5

¥£]:467.50 * 620.00 cm; hR/E: 20 cm

#4 EEHSARALE ([532(B10)]620.00+[3E fi1-44 15148+ 1)*(Round 140.28
— (402.52/20)+1)/100

44 = 5 g A L fE- (32 (FR10))]467 .50+ [+ £4]148+48)*(Round 152.15
ﬁ BN (530/20)+1)/100

#4 EEHSARATE ([38 (F210)]620.00+[3E fi1-F5148*1)* (Round 140.28
p— (402.52/20)+1)/100

4 CEHESXEATE- | (FEB(R0)]467.50+[IE -+ 87]48+48)(Round 152.15
) | && (530/20)+1)/100

TEmETE:

T ERH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(20-6)*2+10 =58.00 cm

FEEEHEE: Int(402.52/100)= 4 17

JKEFEBEE: Int(530/100)= 5 5|

T Ef#ER: 58.00*4*5/100= 11.60 M
#5R BRI T E TE(TmRE 8T A):

EM#EEK: 620.00*(ceiling(402.52/200)+1)= 2480.00 cm

SRR 467.50*(ceiling(530.00/200)+1)= 1870.00 cm

- +§H&Eﬁﬁﬁ’ﬁli?§l1’ﬁm§§: (2480.00+1870.00)/100= 43.50 M
RETE:
BEERETE: 5T8 :402.5*530.0/ 10000 = 21.33 M2
51 AqeS 2R HREAMEZ RERE RO 1  BMNEA BECEERAqestET /AN
Ms@in HEE &

(A FhREEE D $148)=0.00 M2
HERR/INET:21.33-[iR B O]10.00+[ R B O $£4%]0.00=21.33 M2
iiﬁ:urﬁﬂ,ﬂu*;,ﬁu*;ﬁ%ﬂéiﬁffﬁ,ﬁﬁwﬁﬁﬁﬁ

RC:EtHE&E:
402.5*530.0/ 10000 *20/100= 4.267 M3
RC/|M&t:4.267-[iR B 0 RC]0.000-[#1 ZE41F£]0.000=4.267 M3
-------------- FHEHE RN
AR ST EHE R (REA D L BI30BR): (ARBE O EE451:0.0000)
#4=584.85 M*(1-0.0000)=584.85 M (584.85 M*0.994/1000= 0.5813 T)
#5=55.10 M*(1-0.0000)=55.10 M (55.10 M*1.560/1000= 0.0860 T)
AR/NEH(EERR) =0.667 T
BRR/NET ()= 21.33 M2
SR /NET = 4.267 M3

PNA21-01-#2/8: B1, kRID: BS1, {2 & FF5f: 9 [X2:+88,Y8:-209]; R~ (#0111 ):397.50 * 530.00 cm ;[{EFE

¥£]:462.50 * 620.00 cm; hR/E: 20 cm

#4 “eEHEsARMALE (=32 (HR10))]620.00+ [ - 15 $£148*1)*(Round 140.28
— (397.5/20)+1)/100

#4 HEHSREMLE- (BE3i2 (#R10))]462.50+ R {8+ $5148+48)*(Round 150.80
( ] B2n (530/20)+1)/100

#4 UEHSARMATE ([Fi2(#10))]620.00+[FE 8- 244148 1)*(Round 140.28
E— (397.5/20)+1)/100

#4 EEHZRAERTE- (352 (#R10))]462.50+ R {8+ $5148+48)*(Round 150.80
( ] B2n (530/20)+1)/100

I E:

HSTERR (TR B EX RE(—HARhR): 10*2+(20-6)*2+10 =58.00 cm
THERABEH: Int(397.5/100)= 3 17
KT rEEEE: Int(530/100)= 5 31|
T EfR#aE: 58.00*3*5/100= 8.70 M

#5RIEMME LI TEH (R mMENFAIER A ):
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KA EK: 620.00*(ceiling(397.50/200)+1)= 1860.00 cm
MR 462.50*(ceiling(530.00/200)+1)= 1850.00 cm
REERETIXZETIEHER: (1860.00+1850.00)/100= 37.10 M
BhRETE:
R EE: 5HE=:397.5*530.0/ 10000 =21.07 M2
5t AqeS 2R R E A E X IREBEIREREOL O  BNEAd B EERAqestER AN
hi2in EHEEHE:
(RHhREE2 0 £1%)=0.00 M2
HRR/NET:21.07-[iR B A]10.00+ [k B A $14%]0.00=21.07 M2
FE UL ESREHAIE AR R 2 5T @ BT B #iEt
RCEHE:
397.5*530.0/ 10000 *20/100= 4.213 M3
RC/IVet:4.213- [k B O RC]0.000-[F1 Z241f4&]0.000=4.213 M3
-------------- FHEHER N
AT EHER (RO L FI30RRE): (MRBE O LL451:0.0000)
#4=582.15 M*(1-0.0000)=582.15 M (582.15 M*0.994/1000= 0.5787 T)
#5=45.80 M*(1-0.0000)=45.80 M (45.80 M*1.560/1000= 0.0714 T)
A /NET(EE/) = 0.650 T
BAR/NET(E )= 21.07 M2
RNt = 4.213 M3

PNA21-01-#£[&: B1, kRID: BS1, L& F3%: 10 [X2:+88,Y8:+245]; R~F (#1 ):350.00 * 530.00 cm ;[#EF 4

¥£]:415.00 * 620.00 cm; hR/E: 20 cm

#4 EEHZARRALE ([FiB(#10))]620.00+[FEfd-#&4£]148*1)*(Round 126.92
E— (350/20)+1)/100
#4 EEHSRERLE- (5238 (#R10))]415.00+[FE 4+ £5)48+48)*(Round 137.97
( | B (530/20)+1)/100
#4 UEHFARATE ([FRB(#R10))]620.00+[FEH-#51£148*1)*(Round 126.92
— (350/20)+1)/100
#4 EEHIRERTE- (5238 (#R10))]415.00+[HE 4+ £5)48+48)*(Round 137.97
| B2 (530/20)+1)/100
TEmmat&:

TR (IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(20-6)*2+10 =58.00 cm
FEMABEE: Int(350/100)= 3 1T
JKEmHEE: Int(530/100)= 5 5l
T i R: 58.00*3*5/100=8.70 M
#5RIEMME T TR (FRIRENAIZESTA):
EM#EK: 620.00*(ceiling(350.00/200)+1)= 1860.00 cm
SMiEE: 415.00*(ceiling(530.00/200)+1)= 1660.00 cm
" IRESERETLXEIEHIER: (1860.00+1660.00)/100= 35.20 M
IREHE:
BEERETE: 5T8 :350.0*530.0/ 10000 = 18.55 M2
5t Aqe8 2iF B L EE MEREE RO 1 BNEAE BHEC EERAqe T &5/
M2in HEE &
(R B &2  £148)=0.00 M2
R R /INET:18.55-[Rf BE ]0.00+[ Ak B A #14510.00=18.55 M2
UL EREHAE AR R 5B E @& BT B HiEt
RC:tHE:
350.0*530.0/ 10000 *20/100= 3.710 M3
RC/INet:3.710-[Hz B A RC]0.000-[F1 22 413&]0.000=3.710 M3
-------------- FHEHE RN e
MARET EHE R (REA O tFI30RR): (ARBE O EE451:0.0000)
#4=529.78 M*(1-0.0000)=529.78 M (529.78 M*0.994/1000= 0.5266 T)
#5=43.90 M*(1-0.0000)=43.90 M (43.90 M*1.560/1000= 0.0685 T)
MAR/NEH(EERF) =0.595 T
HBRR/NET ()= 18.55 M2
EsEt/NEF =3.710 M3

PNA21-01-#£8: B1, hkID: BS1, fiEFF5%: 11 [X2:+88,Y9:+145]; R~F (O ):350.00 * 530.00 cm ;[#EFE 4

¥£]:415.00 * 620.00 cm; hR/E: 20 cm

#4 UEHSARMLE (=32 (HR10))]620.00+ [ FE - 15 $£148*1)*(Round
— (350/20)+1)/100

126.92
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#4 EEHZRERLE- (352 (BR10))]415.00+ [FE 4 + 24 £]48+48)*(Round 137.97
( ] Ein (530/20)+1)/100
#4 EEHSARATE ([F38(#R10))]620.00+[FEH-#54£148*1)*(Round 126.92
— (350/20)+1)/100
#4 UEHSAERTE- (32 (FR10)]415.00+ [FE {H +E4£5]48+48)*(Round 137.97
( | Ein (530/20)+1)/100
TEmnat&E:

TR (IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(20-6)*2+10 =58.00 cm
FEERBEEC Int(350/100)= 3 1T
JKEFEBEE: Int(530/100)= 5 5|
I i R: 58.00*3*5/100=8.70 M
#5R BRI T ETEH(AmRE 8T A):
EM#EK: 620.00*(ceiling(350.00/200)+1)= 1860.00 cm
SMiEE: 415.00*(ceiling(530.00/200)+1)= 1660.00 cm
IMRRERELXEIEHEE: (1860.00+1660.00)/100= 35.20 M
ERETE:
HEERETE: 5T8 :350.0*530.0/ 10000 = 18.55 M2
5 AqeS 2R R EAM EZE RERERROD [  BMNEA BB EERAqestET AN
Mi@in HEE &
(A F R EE2 0 $148)=0.00 M2
¥R /INET:18.55-[Rf BE 10.00+[ Ak B A $14510.00=18.55 M2
iiﬁ:urﬁﬂﬁuﬁ,ﬁlﬁﬁﬁ%ﬂéiﬁffﬁ,ﬁﬁwﬁﬁﬁﬁ
RC:EtHE&E:
350.0*530.0/ 10000 *20/100= 3.710 M3
RC/|M&+:3.710-[iR B H RC]0.000-[ 71 ZE41F£]0.000=3.710 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ST EHE R (RBA D tFI30BR): (ARBE O EE451:0.0000)
#4=529.78 M*(1-0.0000)=529.78 M (529.78 M*0.994/1000= 0.5266 T)
#5=43.90 M*(1-0.0000)=43.90 M (43.90 M*1.560/1000= 0.0685 T)
WA/ EH(EER)=0595T
RAR/INET(E)= 18.55 M2
JREEL/NET = 3.710 M3

PNA21-01-#/8: B1, kRID: BS1, 18 FFa: 12 [X2:+88,Y10:+75]);R~F (B0 ):350.00 * 530.00 cm :[#E 7%

#£]:415.00 * 620.00 cm; hR/E: 20 cm

#4 UEHSARMLE (=2 (HR10))]620.00+ [ 8- 15 $£148*1)*(Round 126.92
— (350/20)+1)/100

#4 UEHSRERLE- (B2 (B0 )]415.00+[FE R +E££]48+48)*(Round 137.97
| B (530/20)+1)/100

#4 EEHZARATE ([Fi2 (#10))]620.00+[FE 8- 44148 1)*(Round 126.92
E— (350/20)+1)/100

#4 EEHZRAERTE- (5Ei2 (FR10))]415.00+ [RE {8+ $5148+48)*(Round 137.97
( ] Zin (530/20)+1)/100

I E:

HSTERR (BT B EX RE(—HARhR): 10*2+(20-6)*2+10 =58.00 cm
FERPEEC Int(350/100)= 3 1T
KT rEEEE: Int(530/100)= 5 31|
T {EfR#ER: 58.00*3*5/100= 8.70 M
#5R BRI T XETEm(TRARE A AEET A):
RHE#E: 620.00%(ceiling(350.00/200)+1)= 1860.00 cm
EmE#EE: 415.00%(ceiling(530.00/200)+1)= 1660.00 cm
IREEREIXETEHER: (1860.00+1660.00)/100= 35.20 M
EhRETE:
AR EE: 5t&=:350.0530.0/ 10000 = 18.55 M2
5 AqeS 2R R E A E X IREEEREOL U  BNEA BECEERAqestE AN
hi@in R
(A HhRfE2 0 $1%)=0.00 M2
HRR/INET:18.55-[iR B A]10.00+ [k Bl O £14%]0.00=18.55 M2
SE LU EREHAIRE RIS R 2 5T @ P LUB L st
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RC:ETE:
350.0*530.0/ 10000 *20/100= 3.710 M3
RC/IVet:3.710-[kz B A RC]0.000-[F1 2241#%]0.000=3.710 M3
-------------- FHEER/NE -
S B E 45 R (IKBA O LBl RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=529.78 M*(1-0.0000)=529.78 M (529.78 M*0.994/1000= 0.5266 T)
#5=43.90 M*(1-0.0000)=43.90 M (43.90 M*1.560/1000= 0.0685 T)
A/ NEH(EE/H) = 0595 T
R/ ()= 18.55 M2
B/ =3.710 M3

PNA21-01-#/8: B1, kRID: BS3, {&i& FF8f: 42 [X4:-7,Y12:-110];R~F (]2 0 ):380.00 * 440.00 cm ;[HEF

¥£1:430.00 * 525.00 cm; hR/E: 20 cm

#4 UEHSXRALE ([52 (10)]525.00+[ZEA-151%]48*1)*(Round 114.60
= (380/20)+1)/100

#4 “EmsERLE- ([5232 (FR0))]430.00+[FE -+ £4)48+48)*(Round 120.98
() | &a (440/20)+1)/100

#4 LEEHHXRATE ([F38 (BR10)]525.00+[ZEf-#51%]48*1)*(Round 114.60
= (380/20)+1)/100

#4 CEHSNIEATE- | (UT2(HB1)]430.00+ZE M+ $7]48+48)*(Round 120.98
( | | & (440/20)+1)/100

THEBHE:

TR (BB ER)EXRE(—HBIR): 10*2+(20-6)*2+10 =58.00 cm
FEERBEEC Int(380/100)= 3 1T
JKFEBHEEL Int(440/100)= 4 5
T i R: 58.00*3*4/100= 6.96 M
#5RIEMME T T EH(FRIRENAIZESTA):
EM#EK: 525.00*(ceiling(380.00/200)+1)= 1575.00 cm
S MR 430.00*(ceiling(440.00/200)+1)= 1720.00 cm
" MREEREIXEIEGEE: (1575.00+1720.00)/100= 32.95 M
MREHE:
HEERETE: 5T8 :380.0*440.0/ 10000 = 16.72 M2
5t AqeS 2R R EEM EZ RERERROD 1  BMNEA BB EERAqestET RN
M2in HEE S
(R B &2 1 $148)=0.00 M2
R /INET:16.72-[RR BE 1000+ Ak B A #4510.00=16.72 M2
iiﬁ:urﬁﬂﬁuffi{ﬁlﬁﬁﬁ%ﬂéiﬁ*ﬁ,ﬁﬁwﬁﬁﬁ%
RC:EtHE&E:
380.0*440.0/ 10000 *20/100= 3.344 M3
RC/|M&t:3.344-[iR B 0 RC]0.000-[ 1 ZE41F£]0.000=3.344 M3
-------------- FHEHE RN
AR ST EHE R (REA D tFI30RR): (ARBE O EE451:0.0000)
#4=471.16 M*(1-0.0000)=471.16 M (471.16 M*0.994/1000= 0.4683 T)
#5=39.91 M*(1-0.0000)=39.91 M (39.91 M*1.560/1000= 0.0623 T)
MAR/NEH(EER)=0531T
BRR/NET ()= 16.72 M2
iRgE L /NET = 3.344 M3

PNA21-01-#2/8: B1, kRID: BS3, 1 & FF5f: 43 [X4:-7,Y13:-195): R~H (#2011 ):350.00 * 440.00 cm ;[ 4

¥2]:415.00 * 525.00 cm; hRR/E: 20 cm

#4 “EHsARMLE (2 (HRI0)]525.00+ [ fH-15$£]148*1)*(Round 108.87
— (350/20)+1)/100

#4 EERHsRERLE- (322 (R10))]415.00+[ L {5+ £5]48+48)*(Round 117.53
( ] B2n (440/20)+1)/100

#4 UEHSARMATE ([Ri2(H10))]525.00+[RE {8-44£]48*1)*(Round 108.87
E— (350/20)+1)/100
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#4 YRESXEATE- | (FEB(RD))415.00+FE ¢+ $7]48+48)*(Round 117.53
( | | &n (440/20)+1)/100
T HEE

T ERH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(20-6)*2+10 =58.00 cm

FEEMRBEEC Int(350/100)= 3 1T

JKEFEBEE: Int(440/100)= 4 5|

T Ef#ER: 58.00*3*4/100= 6.96 M
#5RIERME T X8 TEM(FRIREN AR A):

EM#EK: 525.00*(ceiling(350.00/200)+1)= 1575.00 cm

SMiEK: 415.00*(ceiling(440.00/200)+1)= 1660.00 cm

MREEREIXEIEGEE: (1575.00+1660.00)/100= 32.35 M

BT E:
HEERETE: 5T8 :350.0%440.0/ 10000 = 15.40 M2
51 AqeS 2R R EAM EZ RERERROD O  BMNEA BB EERAqestET AN
M@in HEE &

(A FhREEE D $148)=0.00 M2
RERR/INET:15.40-[RR BE 1000+ Ak B A $4510.00=15.40 M2
iiﬁ:uiﬁﬂﬁuffﬁ,ﬁwﬁﬁ%ﬂéiﬁffﬁ,ﬁﬁwﬁﬁﬁ%

RC:EtHE&E:
350.0*440.0/ 10000 *20/100= 3.080 M3
RC/|7&1:3.080-[ ik B H RC]0.000-[ 71 ZE41F£]0.000=3.080 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ST EHE R (REA O tFI30RR): (ARBE O EEL451:0.0000)
#4=452.80 M*(1-0.0000)=452.80 M (452.80 M*0.994/1000= 0.4501 T)
#5=39.31 M*(1-0.0000)=39.31 M (39.31 M*1.560/1000= 0.0613 T)
M NEH(EER)=0511T
RAR/INET(E)= 15.40 M2
SR /NET = 3.080 M3

PNA21-01-4£8: B1, kRID: BS6, fi& FF%%: 46 [X4:-202,Y5:-229]; R <+ (#20( ):605.00 * 350.00 cm ;[{&F5

¥£]:696.25 * 415.00 cm; hR/E: 20 cm

#4 UEHSARMLE- (=32 (#10))]696.25+ L4+ £5]48+48)*(Round 150.53
( | Zin (350/20)+1)/100

#4 EEHZRAERLE (E8 (B11)]415.00+[FE -4 $148*1)*(Round 189.83
— (605/15)+1)/100

#4 ERHSXARATE- ((RB(B10)]696.25+[ 1L {41+ £]48+48)*(Round 150.53
| B (350/20)+1)/100

#4 UEHSAERTE (B2 (FR10N)]415.00+ [ fR-15$£]148*1)*(Round 189.83
— (605/15)+1)/100

IhBTE:

H5TERR(IATR B E X RE(—HARhR): 10*2+(20-6)*2+10 =58.00 cm
FHEMPFE: Int(605/100)= 6 1T
K FEBEE: Int(350/100)= 3 51|
T EfsfEE: 58.00%6*3/100= 10.44 M
#5RER L X TEH(TRRE A AR A):
RR#EEK: 415.00*(ceiling(605.00/200)+1)= 2075.00 cm
SRR 696.25*(ceiling(350.00/200)+1)= 2088.75 cm
IREEREIXEITEHER: (2075.00+2088.75)/100= 41.64 M
EhREHE:
RIS (BAERETEE) =0 M2
Mg iniiEat &
(A AR EE:Z 0 £14%)=0.00 M2
Rk /IVET:0.00-[RBAM]0.00+ kR A O $45]0.00=0.00 M2
iiﬁ:ut*%ﬂﬁ“*ﬁ,ﬁﬂ*ﬁéﬁﬁgiﬁffﬁ,ﬁﬁu%ﬁﬁﬁ%
RCEHE:
605.0*350.0/ 10000 *20/100= 4.235 M3
RC/IV&t:4.235- [k B ARC]0.000-[F1 2241#%]0.000=4.235 M3
-------------- SHERER -
AT EHER (RO LLFIIORRE): (MBI O LL451:0.0000)
#4=680.72 M*(1-0.0000)=680.72 M (680.72 M*0.994/1000= 0.6766 T)
#5=52.08 M*(1-0.0000)=52.08 M (52.08 M*1.560/1000= 0.0812 T)
A/ NEH(EE/H) =0.758 T
R/ (&)= 0.00 M2
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AR /NGt = 4.235 M3

PNA21-01-#/8: B1, KRID: BS7, {8 R4 47 [X5:+195,Y6:-145, R~ (RO ):372.25 * 372.25 om ;[ 4
F2):446.38 * 446.38 cm; iR/E: 20 cm

a UEHAXEALE- | (RB(R0)446.38+IEH+$]48+48) (Round 108.48
) | &8 (372.25/20)+1)/100
4 EEHSAEALE- | (KDR(RD)]446.38+IE+E8]48+48) (Round 108.48
— | 2 (372.25/20)+1)/100
44 gEEEtERTE- ([RZ(FR1D1)]446.38+[ L 81+ $6)48+48)*(Round 108.48
— | 2 (372.25/20)+1)/100
#4 SEEHXEATE- | (SEB(HRD)]446.38+HE#H+$9]48+48)"(Round 10848
— | 2= (372.25/20)+1)/100
TEmEtHE:

T ERFH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(20-6)*2+10 =58.00 cm
FE AP Int(372.25/100)= 3 1T
JKEFBEE: Int(372.25/100)= 3 5l
I iR 58.00*3*3/100=5.22 M

#5RIEMME T X8 TEM(TRIRE AR A):

EM#EEK: 446.38*(ceiling(372.25/200)+1)= 1339.14 cm
SMiER: 446.38*(ceiling(372.25/200)+1)= 1339.14 cm
MREERE I ETEGEE: (1339.14+1339.14)/100= 26.78 M

BhREHH:

RhREE: (
hR32in SR AT 5

REAFFTER) =0 M2

(A FrhR #8380 $14%)=0.00 M2
iR /]VE1:0.00-[hi B C1]0.00+[ Rk B O £14%]0.00=0.00 M2
U EREHAE AR A £ R E @R, A LB SR ET

RCEH&E:

[FREAREZETERES2@iEO]13.86*20/100= 2.771 M3
RC/IN&t:2.771-[RBAARC]0.000-[ 1 22 #1F%]0.000=2.771 M3

tERER/NG

A ET FE RS R (RBA O L BIHIFRR): (ARBA A EE451:0.0000)
#4=433.90 M*(1-0.0000)=433.90 M (433.90 M*0.994/1000= 0.4313 T)
#5=32.00 M*(1-0.0000)=32.00 M (32.00 M*1.560/1000= 0.0499 T)
AR /NEH(EEAR)=0481T

BhR/INET(GE)= 0.00 M2
R/ =2.771 M3

PNA21-01-#2/8: B1, kRID: BS2, {2 & 5 20 [X3:+160,Y6:-195]: R ~H (#2011 ):396.72 * 396.72 cm ;[{&F
12]:481.96 * 481.96 cm; kR/E: 20 cm

#4 EEHsAREMLE (R332 (HRi0N)]481.96+ [ {H-15$£]148*1)*(Round 111.29
— (396.72/20)+1)/100

#4 “EHsRERLE (B2 (FRi0))]481.96+ [ fR-15$£]148*1)*(Round 111.29
E— (396.72/20)+1)/100

#4 UEHSARMATE ([Ri2(H10))]481.96+[ R 8-44£]48*1)*(Round 111.29
E— (396.72/20)+1)/100

#4 EEHEsRERTE (B2 (HRi0))]481.96+ [ fR-15$£]148*1)*(Round 111.29
E— (396.72/20)+1)/100

I E:

HSTERR (TR B EX RE(—HARhR): 10*2+(20-6)*2+10 =58.00 cm
F|ERPEEC Int(396.72/100)= 3 1T
KT rEEEE: Int(396.72/100)= 3 5l
T Ef#ER: 58.00*3*3/100= 5.22 M

#5RIEM T TEH (R mENFAIHEE A ):
RE#EE: 481.96%(ceiling(396.72/200)+1)= 1445.88 cm
5B R 481.96%(ceiling(396.72/200)+1)= 1445.88 cm
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REEREIZETIEHER: (1445.88+1445.88)/100= 28.92 M
EhRETE:
BAREE: SHEX[(ARAEREETERG2miEON5.74 = 15.74 M2
5t AqeS 2R R E A E X IREBEIREOL O BNEAR B EERAqestERT AN
hi8in EEE
(R HhREE2 0 £1%)=0.00 M2
HRR/INET:15.74-[iR B O]10.00+[ iR B A $14%]0.00=15.74 M2
iiﬁ:l&i*%ﬂﬁ'l’fﬁ,ﬁ']*ﬁéE%%ﬁ*ﬁ,Fﬁuéﬁﬁﬁﬁ‘l'
RCEtE&E:
[FRAMKEZEFTERG 2 @EmFEO]15.74*20/100= 3.148 M3
RC/IVet:3.148- [k B O RC]0.000-[ A Z241f4&]0.000=3.148 M3
-------------- FHEHER N
AT EHER (RO L FII0RRE): (MBI O LL451:0.0000)
#4=445.17 M*(1-0.0000)=445.17 M (445.17 M*0.994/1000= 0.4425 T)
#5=34.14 M*(1-0.0000)=34.14 M (34.14 M*1.560/1000= 0.0533 T)
SADEH(EE/H) =049 T
BAR/NET(E )= 15.74 M2
SRR /NET = 3.148 M3

PNA21-01-#/8: B1, kRID: FSCAR, fii& FF8: 30 [X3:+18,Y14:+143; R~H(#0 ):635.00 * 430.00 cm ;[{EFc
#21:660.00 * 490.00 cm; KR/E: 25 cm
Note: A FhR&FHR: 8H:7.13E , L ELZREERE RRERGFNREREED

#5 UEHZARALE (=32 (B10))]660.00+ [ {8-#£#£]60*1)*(Round 165.60
— (430/20)+1)/100

#5 EEmestEnLE (332 (FR10))]490.00+ £ 8- #5$£160*1)*(Round 181.50
— (635/20)+1)/100

#5 UEHSARATE (=32 (H10))]660.00+ [ -1 $£160*1)*(Round 165.60
— (430/20)+1)/100

#5 UEHSRERTE (5532 (#R101)]490.00+[FE {8-44£]60*1)*(Round 181.50
— (635/20)+1)/100

TEmmst&E:

HOTERR(IBTEE#%) E XX R E (—&MR): 10*2+(25-6)*2+10 =68.00 cm
FEEEHEE: Int(635/100)= 6 17
JKF A HEEL: Int(430/100)= 4 5l
T Ef#EE: 68.00%*6*4/100= 16.32 M
#oRKE MM T35 TEM(TmRE AR A):
EM#EK: 490.00*(ceiling(635.00/200)+1)= 2450.00 cm
MK 660.00*(ceiling(430.00/200)+1)= 2640.00 cm
MRS XE I EHIER: (2450.00+2640.00)/100= 50.90 M
BhARETHE:
BhREE: ST E(ARAFEREETEIG2miEN]27.31 = 27.31 M2
£ AqeS 2R R EAM EZ RERERREOL U  BENEAd BECEEHRAqestERT/AIN
Mg R R R
(+55752:430.00%25)/10000=1.08 M2
HEhR/IVET:27.31-[iRBAM]0.00+ [k BE O £48]0.00=27.31 M2
LB SREHAIE AR R 2 5T @A BT B AT
AR/ ET(EEHE):=1.08 M2
RCEHE:
6.60*4.90 [m2]*25 [cm]/100= 8.085 M3
A0 00000000, KRERRC—REEZERTR MEMZEEFRRCHEHEHENRKERE
FBRERFEFEBRERC
i%: 1=490.00*[Fb1]50/2*25/1000000=0.306
i%: 2=660.00*[FB28]80/2*25/1000000=0.660
i%: 4=660.00*[FG40]80/2*25/1000000=0.660
LLE/NEt=1.626 M3
RC/|N&1:8.085+[ K JEE i i #8 2 2R C]1.626-[ k5 O RC]0.000-[F Z2#1§£]0.000=9.711 M3
-------------- FHEHE RN
At EAER (KA DO tLA30RRE): (kB O LE41:0.0000)
#5=694.20 M*(1-0.0000)=694.20 M (694.20 M*1.560/1000= 1.0830 T)
#6=67.22 M*(1-0.0000)=67.22 M (67.22 M*2.250/1000= 0.1512 T)
ME/NET(EER)=1.244T
BRR/NET ()= 27.52 M2
IR/ (EEE) = 1.08 M2 (" EEARE R AIE— 2 REA LT EE)
R /NET = 9.787 M3
Note: A& A MR ERIAR, LA L/ E 9 & EMRIEAISIED: 1.00779
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PNA21-01-#8f&: B1, KRID: BS1, B RF3f: 44 [X4:+223,Y15:-126]; R~ (0111 ):460.95 * 460.95 om ;[{&FE
21:524.34 * 524.34 cm; KR/E: 20 cm
#4 YEMSXEALE | (REB(ERD)]524.34+HEM-H1£148"1) (Round 137.36
S (460.95/20)+1)/100
#4 UEHHXERLE | (ERERD)]524.34+[FEM-151£148"1)*(Round 137.36
— (460.95/20)+1)1100
#4 UEHAXEATE | (RBRD)]524.34+[FEM-151£148"1)*(Round 137.36
— (460.95/20)+1)1100
#4 EEHSAEATE (T8 (RRi0)]524. 34+ [FEf-F5148*1)* (Round 137.36
— (460.95/20)+1)1100
THhHra:

T ERH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(20-6)*2+10 =58.00 cm
FEHEEHEEC Int(460.95/100)= 4 17
JKFEEHEEL: Int(460.95/100)= 4 3|
T Ef#ER: 58.00*4*4/100= 9.28 M
#5RIEMME T I8 TEM(TRIRENAZERTA):
ER#EEK: 524.34*(ceiling(460.95/200)+1)= 2097.36 cm
SRR 524.34*(ceiling(460.95/200)+1)= 2097.36 cm
- +§H&§ﬁm’ﬁli¥§ﬂ'ﬁm§§: (2097.36+2097.36)/100= 41.95 M
RETE:
RhrmEE: SRR (AR KERS ERG2EEO]21.25 = 21.25 M2
5t AqeS 2R HHREAM EE RERE RO 1  BMNEAN BB EERAqestET AN
M@in HEE S
(A FhREEE D $148)=0.00 M2
HERR/INET:21.25-[iR B O]0.00+[R B O $£14%]0.00=21.25 M2
iig:urﬁﬂ,ﬂu*ﬁ,{ﬁlﬁﬁﬁ%ﬂéiﬁffﬁ,ﬁﬁwﬁﬁﬁﬁ
RC:EtHE&E:
[FREARREZETERES2@EEO]21.25%20/100= 4.249 M3
RC/|M&t:4.249-[iR B 0 RC]0.000-[ 1 ZE41F£]0.000=4.249 M3
-------------- FHEHE RN
AR ST EHE R (REA D L FI30BR): (ARBE O EL451:0.0000)
#4=549.45 M*(1-0.0000)=549.45 M (549.45 M*0.994/1000= 0.5461 T)
#5=51.23 M*(1-0.0000)=51.23 M (51.23 M*1.560/1000= 0.0799 T)
MAR/NEH(EERF) =0.626 T
BRR/NET ()= 21.25 M2
SR /NET = 4.249 M3

PNA21-01-4£J8: B1, kRID: BS2, & FF%%: 34 [X4:+65,Y13:+175];R~H(#01 ):230.00 * 375.00 cm ;[#&F5

¥£]:287.50 * 440.00 cm; hRIE: 20 cm

#4 EEHsAREMLE (=32 (FR10))]440.00+ [ 8- 15 $£148*1)*(Round 63.44
— (230/20)+1)/100

#4 “EHsRERLE (B2 (FR10))]287 .50+ [ -5 $£148*1)*(Round 67.10
E— (375/20)+1)/100

#4 UEHSARMATE ([Ri2(#10))]440.00+[RE 8-44£]48*1)*(Round 63.44
E— (230/20)+1)/100

#4 EEHEsRERTE (B2 (FR10))]287 .50+ [ fR-15$£]148*1)*(Round 67.10
E— (375/20)+1)/100

I E:

HSTERR (TR B EX RE(—HARhR): 10*2+(20-6)*2+10 =58.00 cm
FERPEEC Int(230/100)= 2 1T
KT rEBEE: Int(375/100)= 3 31|
T Ef5%EE: 58.00%2*3/100= 3.48 M

#5 R AT X5 T (T iR RN 285 A):
RHE#E: 440.00%(ceiling(230.00/200)+1)= 1320.00 cm
EHE#EE: 287.50%(ceiling(375.00/200)+1)= 862.50 cm
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REEREIZEI/EHZER: (1320.00+862.50)/100= 21.83 M
EhRETE:
AR EE: 5H&=:230.0*375.0/ 10000 = 8.62 M2
5t AqeS 2R R E A EZ IREBEIREOL O  BNEAR B EERAqestERT AN
hi8in EEE
(RHhREE2 A £1%)=0.00 M2
HRR/INET:8.62-[MR B 111000+ Mz B 0 £144]0.00=8.62 M2
UL ESREHAIRR AR R 2 5T @ B B At
RCEHE:
230.0*375.0/ 10000 *20/100= 1.725 M3
RC/INet:1.725- [k B O RC]0.000-[ 1 Z241f4&]0.000=1.725 M3
-------------- FHEHER N
AT EHER (RO L FII0RRE): (MBI O LL451:0.0000)
#4=261.08 M*(1-0.0000)=261.08 M (261.08 M*0.994/1000= 0.2595 T)
#5=25.31 M*(1-0.0000)=25.31 M (25.31 M*1.560/1000= 0.0395 T)
A NET(EE/H)=0.299 T
BAR/NET(E )= 8.62 M2
R /NET =1.725 M3

PNA21-01-#/8: B1, kRID: BS2, {&i& FF8f: 45 [X4:-25,Y14:-68]; R ~H (#2011 ):215.00 * 195.00 cm ;[ 7 %
#]:257.50 * 235.00 cm; kR/Z: 20 cm

#4 U¥EHZFARALE (=2 (BR10)]257 .50+ [ iR- 15 $£]48*1)*(Round 33.61
_ (195/20)+1)/100

#4 UEHZRXERALE (5552 (BR10))]235.00+ [ R {8B-#5 $£]48*1)*(Round 33.96
_ (215/20)+1)/100

#4 EEHSARATE ([RB(BR0))]257 .50+ FEH-151£148*1)*(Round 33.61
_ (195/20)+1)/100

#4 UEHFRAERTE (5552 (BR10))]235.00+ [ FE 8- #£ $£]48*1)*(Round 33.96
_ (215/20)+1)/100

TEmmat&:

TR (BB ER)EXRE(—HBIR): 10*2+(20-6)*2+10 =58.00 cm
FEEEPEE: Int(215/100)= 2 17
JKFEBHEE: Int(195/100)= 1 |
T iR 58.00*2*1/100= 1.16 M
#5RIEMME T T EH(FRIRENAIZESTA):
EM#EK: 235.00*(ceiling(215.00/200)+1)= 705.00 cm
SRR 257.50*(ceiling(195.00/200)+1)= 515.00 cm
MREEREIXEIEHEER: (705.00+515.00)/100= 12.20 M
ARG E:
HEERETE: 518 :215.0195.0/ 10000 =4.19 M2
5t Aqe8 2iF B L EE MEREE RO 1 BNEAE BHEC EERAqes T &5/
Ms2in HEE &
(+55432:215.00%20)/10000=0.43 M2
RERR/INET:4.19-[fR B M]0.00+[ Ak B O $145]0.00=4.19 M2
UL EREHAE AIER 5T @& BT B HiEt
RIAE/NEH(EEE):=0.43 M2
RCEHE:
215.0*195.0/ 10000 *20/100= 0.838 M3
RC/IVet:0.838- [z B A RC]0.000-[F1 22 4[15&]0.000=0.838 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ST EHE R (REA O tFI30RR): (ARBA O EE451:0.0000)
#4=135.13 M*(1-0.0000)=135.13 M (135.13 M*0.994/1000= 0.1343 T)
#5=13.36 M*(1-0.0000)=13.36 M (13.36 M*1.560/1000= 0.0208 T)
AR/ EH(EERM)=0155T
/NG ()= 4.19 M2
IR/ (B EE) = 0.43 M2 (" EEARER AR —EREA LT ER)
R L /NET = 0.838 M3

PNA21-01-#2E: B1, BRID: FSCAR, frB R E: 31 [X2:-77,Y16:-173]; R~ (B2 0111 ):617.40 * 617.40 cm [HEF 3
#2]1:636.65 * 636.65 cm; iR/E: 25 cm
Note: A< i S bR 18713 |, Ll HRB S ERE R ERENREREED
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#5 YEESXEMLE ([ 32 (KR10))]636.65+[HE fH-1&1%£160*1)*(Round 222.93
_— (617.4/20)+1)/100

#5 “ERE SR ENLE (52 (12 10))1636.65+ A - 160*1)* (Round 222.93
_ (617.4/20)+1)/100

#5 EEHFAEATRE (2 (H210))1636.65+ 4 - $£160*1)*(Round 222.93
_ (617.4/20)+1)/100

#5 EEHFXEATE (532 (K102)]636.65+ AL {44 1£160*1)*(Round 22293
_— (617.4/20)+1)/100

IERETE:

Ho TERR (BT B4 EXX R E(—ARkR): 10*2+(25-6)*2+10 =68.00 cm
FEEEHEEC Int(617.4/100)= 6 1T
JKEFEBEE: Int(617.4/100)= 6 5l
TEfHEE: 68.00%6*6/100= 24.48 M

#oREME L IET EH (R mMENFAIHER A ):
EM#EEK: 636.65*(ceiling(617.40/200)+1)= 3183.25 cm
SMiEE: 636.65*(ceiling(617.40/200)+1)= 3183.25 cm
IRRERETTZE T EHER: (3183.25+3183.25)/100= 63.67 M

EARETE:

ERERE: (BEEERTHEE)=0 M2

I iniiEa &
(+35638:28.95*25+57i8:42.26* 25+ 55 858:42.25* 25+ 55 9i8:42.26*25+ 55 10i8:42.25* 25+ 55 1158:42.26* 25+ 5512
8:42.26*25+551358:42.25*25+ 5 1458:42.26* 25+ % 15i8:42.26*25+ 5 16i8:42.26*25+ 55 17i8:42.26*25+ 518
i8:42.26*25+5E19i8:42.26*25+ 5 2058:42.26*25+ 5 21i8:36.45* 25+ 5 228:1209.54*25+ 5 2358:0.49*25+ %24
i%:40.50%25+525318:40.50*25+ 5 2658:40.50*25+ % 27i%:40.50* 25+ 55 2838:40.50*25+ % 29;£:40.50*25+5 30
i2:40.50*25+53138:40.50*25+ 5 32:8:40.50*25+ % 33i8:40.50*25+ 55 3458:40.50*25+ % 35i2:40.50*25+ 5 36
i£:40.50%25+5£378:40.50*25+ 5 3852:40.50*25+% 39i%:334.31*25)/10000=7.02 M2

R hR/IVEH:0.00-[iR B 0]0.00+[ Mz A O £ 45]0.00=0.00 M2

5 LU ESRETHANR, BIAE R £ 53 T @A, BT LUB L ET

I /NETH(EEE):=7.02 M2

RCEtH&E:
[FHRAFKEESTERE 2 miE0] 40.53 [m2]*25 [cm]/100= 10.133 M3
FAEOO0 0000000, RERRC—EREEZERTRE MEMZEEHBRRCHEHEWENRKERE
FiBKEREFEBERC

i%: 1=455.00*[FB21]80/2*25/1000000=0.455
i%: 2=356.66*[FB28]80/2*25/1000000=0.357
LLE/NVEr=0.812 M3
RC/MEH:10.133+[ K E 52 iR 48 3 2R C]0.812-[iR B A RC]0.000-[ R ZE$1&]0.000=10.945 M3
-------------- FHEHE RN
AR ST EHE R (REA O tFI30BR): (ARBE O EE451:0.0000)
#5=891.71 M*(1-0.0000)=891.71 M (891.71 M*1.560/1000= 1.3911 T)
#6=88.15 M*(1-0.0000)=88.15 M (88.15 M*2.250/1000= 0.1983 T)
AR/NEH(EERR) =1.602 T
BhR/INET(GE)= 0.00 M2
IR/ (B EE) = 7.02 M2 (“EEARER AR —EREA T EER)
R /AT =11.030 M3
Note: 7 MR IE R R, AL /Nt 584> B EINSRIEASIED: 1.00779

PNA21-01-#J8: B1, BRID: BSO, £ii8 FEaE: 2 [X1:-43,Y1:-217];R~t (#0111 ):125.00 * 282.00 cm :[#E 7 2 4#2]:165.00
*307.00 cm; kRJE: 20 cm

#4 EEHEARALE- ([FR32(#R10))]307.00+[E e+ $5]48+48)*(Round 28.21
( | Ein (125/20)+1)/100

#4 EEEsRERLE- (3238 (#R10))]165.00+[ L {5+ £5]48+48)*(Round 39.15
( | Bh (282/20)+1)/100

#4 EEHZARRATE- (=2 (B10)]307.00+[FE R +E££]48+48)*(Round 28.21
( | Bn (125/20)+1)/100

#4 EEHZRAERTE- (5E32 (#R10))]165.00+[FE {8+ £5148+48)*(Round 39.15
( | Ba (282/20)+1)/100

I E:
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#5TERR (AT B EX RE(—HARIR): 10*2+(20-6)*2+10 =58.00 cm
TEMBFE: Int(125/100)= 1 1T
KT RBEE: Int(282/100)= 2 51|
T Efs#EE: 58.00%1*2/100=1.16 M
#5RER I XE TEFH(TRRE A AR A):
KK 307.00*(ceiling(125.00/200)+1)= 614.00 cm
ER#EEK: 165.00*(ceiling(282.00/200)+1)= 495.00 cm
REEREIZEIEHEER: (614.00+495.00)/100= 11.09 M
BAREHE:
EIREE: BERETEE) =0 M2
Mg iniiEat&:
(+361:8:282.00*20+%2i%:125.00%20)/10000=0.81 M2
Rk /IVET:0.00-[R B M]0.00+[ MR BE O $45]0.00=0.00 M2
L EREHAE QISR £ B @, AT LB #E AT
B2/ ET (EiE1E):=0.81 M2
RCEHE:
125.0*282.0/ 10000 *20/100= 0.705 M3
RC/JM&t:0.705- [k B O RC]0.000-[#h ZE41F&]0.000=0.705 M3
-------------- SHEAER A -
AT EHER (RO L FII0RRE): (MRBE O LL451:0.0000)
#4=134.72 M*(1-0.0000)=134.72 M (134.72 M*0.994/1000= 0.1339 T)
#5=12.25 M*(1-0.0000)=12.25 M (12.25 M*1.560/1000= 0.0191 T)
AR /NET(EE/H) = 0153 T
R/ (7E)= 0.00 M2
I/ EH (B EAR) = 0.81 M2 (MR AIE—EREATEE)
EsEt/hEt =0.705 M3

PNA21-01-#£[&: B1, kfRID: BSO, & F3%: 48 [X8:+91,Y15:+70];R~F (#0111 ):150.00 * 95.00 cm ;[#&EF F

#£1:150.00 * 135.00 cm; hR/E: 20 cm

#4 YEHZARALE (32 (810)]150.00+ [ -#4 5]48*1)*(Round(95/20)+1)/100 | 11.88
#4 “EmaERLE- ([5232 (F0))]135.00+[FE -+ §)48+48)*(Round 20.79
() | && (150/20)+1)/100
#4 YEMHZARATE (38 (BR10)]150.00+ [ZE - 151148 1)*(Round(95/20)+1)/1100 | 11.88
#4 “EHENERATE- ([5232 (0] 135.00+[FE i+ §)48+48)*(Round 20.79
( | | #&a (150/20)+1)/100
THBAE:

T EFH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(20-6)*2+10 =58.00 cm
FEEEBEE: Int(150/100)= 1 17
JKFEBHEEL: Int(95/100)= 0 |
T i R: 58.00*1*0/100= 0.00 M
#5RIEMME T I8 TEM(FRIREN AR A):
EM#E: 135.00*(ceiling(150.00/200)+1)= 270.00 cm
SM#EE: 150.00*(ceiling(95.00/200)+1)= 300.00 cm
MREERELXEIEHEZE: (270.00+300.00)/100= 5.70 M
AR E:
BAREE: GREATTE®E) =0 M2
Migin HEE &
(+55138:95.00*20+%2i%:150.00*20+ 5 318:95.00*20)/10000=0.68 M2
¥R /IVET:0.00-[KR B A10.00+[ iR B A $45]0.00=0.00 M2
UL EREHAE AR R 25T @& BT B HiEt
RIAE/NEH(EE#E):=0.68 M2
RCEHE:
150.0*95.0/ 10000 *20/100= 0.285 M3
RC/|7&1:0.285-[ i B H RC]0.000-[#1 ZE41F£]0.000=0.285 M3
-------------- HEER N
AR ST EHE R (KEA D L FI30BR): (ARBE O EEL451:0.0000)
#4=65.34 M*(1-0.0000)=65.34 M (65.34 M*0.994/1000= 0.0649 T)
#5=5.70 M*(1-0.0000)=5.70 M (5.70 M*1.560/1000= 0.0089 T)
M NEH(EER)=0.074T
BRR/MVETGE)= 0.00 M2
RIAE/DNEH(EER) = 0.68 M2 (*5E: A2 A AIE— 2R A T EE)
R /NET = 0.285 M3
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PNA21-01-t#€f&: B1, hID: ST1, L& F4%: 35 [X4:+78,Y17:+152; R~F (#2011 ):250.55 * 250.55 cm ;[#&FE 4+
¥£1:250.55 * 250.55 cm; RRIE: 25 cm

#5 EEHSARMLE ([R2(#10))]250.55+[ R {#-141%160*1)*(Round 55.90
_— (250.55/15)+1)1100

#5 “EEEsERLE (522 (FR1D)))250.55+[ S 8-+ 1%160*1)*(Round 80.74
E— (250.55/10)+1)/100

#5 EEESARATE ((RZ(BR1D))250.55+[FE 8-+51%160*1)*(Round 55.90
E— (250.55/15)+1)/100

#5 EEGHXERATE (522 (FR1D)))250.55+[FE 8-+ 1%160*1)*(Round 80.74
E— (250.55/10)+1)/100

I E:
Ho TERR (BT B EXX RE(—HARkR): 10*2+(25-6)*2+10 =68.00 cm
F|HEEBHEE: Int(250.55/100)= 2 17
KT rEEEE: Int(250.55/100)= 2 |
T {Efn#ER: 68.00%2*2/100=2.72 M
#o R FE MM T T/Em(TmARE A EET A):
RE#E: 250.55%(ceiling(250.55/200)+1)= 751.65 cm
EHE#EE: 250.55%(ceiling(250.55/200)+1)= 751.65 cm
IREERAEIXETEHEE: (751.65+751.65)/100= 15.03 M
EhRETE:
EHRERE: SHEX[FRAIKE T S G 2 miE0]6.28 = 6.28 M2
% E/ng\eif_sr.*ngi%@EiEwﬁ;’iﬁﬁmﬁEHX#%Dj 0, BiNEAH BREEEERAqeH E5TRN
ZBINTEEE :
(+55458:193.50*25+ % 5:%:345.00*25+ 55 63%:65.00*25+ % 7:8:55.00*25+ 5 8%:76.50*25)/10000=1.84 M2
HRR/NET:6.28-[MR B 011000+ M B 0 $144]0.00=6.28 M2
UL EREHAIE AR R £ 5T @ BT B AT
IR/ (EIRE):=1.84 M2
RC:tH&E:
[FRAIFIREIEET B B S 2 m1&[]6.28*25/100= 1.569 M3
RC/IVet:1.569- [k B O RC]0.000-[ 1 2241#4&]0.000=1.569 M3
-------------- FHERE RN
ARt EHE R (REA D L FI30RR): (ARBE O LE451:0.0000)
#5=273.28 M*(1-0.0000)=273.28 M (273.28 M*1.560/1000= 0.4263 T)
#6=17.75 M*(1-0.0000)=17.75 M (17.75 M*2.250/1000= 0.0399 T)
A/ NEH(EE/) = 0466 T
AR/ (E)= 6.28 M2
BIAR/NEH(EER) = 1.84 M2 (M EEARZR A — 2R A T EE)
iEstE/NE = 1.569 M3

PNA21-01-#/8: B1, kRID: BS2, {&i& FFaf: 24 [X3:+18,Y9:+145]; R~ (#2011 ):350.00 * 430.00 cm ;[#E T %
¥2]:415.00 * 520.00 cm; kR[E: 20 cm

#4 HEHSXRALE ([E32(B10)]520.00+[3E fi1-441%148*1)*(Round 107.92
_— (350/20)+1)/100

#4 EEmestEmnLE (B2 (FR10N)]415.00+ [ f8B- 15 $£148*1)*(Round 106.49
— (430/20)+1)/100

#4 UEHSARATE (=2 (HR10))]520.00+ [ 8- 15 $£148*1)*(Round 107.92
— (350/20)+1)/100

#4 EEHERERTE (332 (FR10)]415.00+ [ 8- 15 $£]148*1)*(Round 106.49
— (430/20)+1)/100

IEmat&:

H5TERR(IATR B E X RE(—HARhR): 10*2+(20-6)*2+10 =58.00 cm
FHEMBFE: Int(350/100)= 3 1T
K FEBEE: Int(430/100)= 4 51|
T Ef5#EE: 58.00*3*4/100= 6.96 M

#5R G A T 18 TAEH (R iRk E IR 285 A):
fR#EEK: 520.00*(ceiling(350.00/200)+1)= 1560.00 cm
ER#EE: 415.00*(ceiling(430.00/200)+1)= 1660.00 cm
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REEREIZEIEHZEER: (1560.00+1660.00)/100= 32.20 M
EhRETE:
R EE: 5HE=:350.0%430.0/ 10000 = 15.05 M2
5t AqeS 2R R E A EZ IREBEIREOL O  BNEAR B EERAqestERT AN
hi8in EEE
(R HhREE2 0 £1%)=0.00 M2
HRR/INET:15.05-[iR B A]10.00+ [k B A $14%]0.00=15.05 M2
FE UL ESREHARE AR R 2 5T @ BT B At
RCEHE:
350.0*430.0/ 10000 *20/100= 3.010 M3
RC/IVet:3.010- [k B O RC]0.000-[F1 Z241f4&]0.000=3.010 M3
-------------- FHEHER N
AT EHER (RO L FII0RRE): (MBI O LL451:0.0000)
#4=428.82 M*(1-0.0000)=428.82 M (428.82 M*0.994/1000= 0.4262 T)
#5=39.16 M*(1-0.0000)=39.16 M (39.16 M*1.560/1000= 0.0611 T)
A NET(EE/H)=0487T
BAR/NET(E)= 15.05 M2
R L /NET = 3.010 M3

PNA21-01-#/8: B1, kRID: BS2, {&i& FF8f: 25 [X3:+18,Y10:+75]; R~ (#2011 ):350.00 * 430.00 cm ;[#EF %

¥£]:415.00 * 520.00 cm; hR/E: 20 cm

#4 EEEsARMALRE ((RZ(BR11)]520.00+[FE {e-+51%148*1)*(Round 107.92
E— (350/20)+1)/100

#4 “EERHsXERLE (5232 (#10)]415.00+ [ {8-H4 1148 1)*(Round 106.49
E— (430/20)+1)/100

#4 EEHEXRATE ([R2(FR11)]520.00+[fE {e-451148*1)*(Round 107.92
E— (350/20)+1)/100

#4 EEHHXERTE (5232 (#0)]415.00+ [ {8-H41£]48*1)*(Round 106.49
E— (430/20)+1)/100

TEmEHE:

TR (BB ER)EXRE(—HBIR): 10*2+(20-6)*2+10 =58.00 cm
FEMABEEC Int(350/100)= 3 1T
JKFEBHEEL: Int(430/100)= 4 5|
T iR 58.00*3*4/100= 6.96 M
#5R BRI T ETEM(AmRE A EET A):
EM#EK: 520.00*(ceiling(350.00/200)+1)= 1560.00 cm
SMiEE: 415.00*(ceiling(430.00/200)+1)= 1660.00 cm
" IMREERETLXEIEHEE: (1560.00+1660.00)/100= 32.20 M
IREHE:
BEARETE: 5T8 :350.0*430.0/ 10000 = 15.05 M2
51 AqeS 2R R EEM EZ RERE RO | BMNEA BB EERAqestETKIN
Mg R iEe R
(R B &2  148)=0.00 M2
R RR/INET:15.05-[RR BE 1000+ Ak B A #4510.00=15.05 M2
UL ESREHAE AR R £ 5B T @& BT B HiEt
RCEHE:
350.0*430.0/ 10000 *20/100= 3.010 M3
RC/|M&1:3.010-[i B H RC]0.000-[ 1 ZE41F£]0.000=3.010 M3
-------------- FHEHE RN
AR ST EHE R (REA D tFI30BR): (ARBE O EE451:0.0000)
#4=428.82 M*(1-0.0000)=428.82 M (428.82 M*0.994/1000= 0.4262 T)
#5=39.16 M*(1-0.0000)=39.16 M (39.16 M*1.560/1000= 0.0611 T)
AR/NEH(EERF)=0487T
BRR/NET ()= 15.05 M2
Estt/NEF =3.010 M3

PNA21-01-#/8: B1, kRID: BS2, {8 FEak: 26 [X3:+18,Y11:-25]; R~ (#2001 ):350.00 * 430.00 cm ;[{E 7 3

¥£1:400.00 * 520.00 cm; hRIE: 20 cm

#4 UEHSARMLE ([R2(#R10))]520.00+[FEH-151%148*1)*(Round
_— (350/20)+1)/100

107.92
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#4 “EEEGsERLE (5232 (FR10))]400.00+[FE fe-+51%148*1)*(Round 103.04
- (430/20)+1)/100

#4 EEHSARATE (=2 (HR10)]520.00+ [ 8- 15 $£]148*1)*(Round 107.92
e (350/20)+1)/100

#4 EEHSREATE (3238 (#R10))]400.00+[FEH-$54£148*1)*(Round 103.04
= (430/20)+1)/100

THEBHIE:
TR (IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(20-6)*2+10 =58.00 cm

FEERBEEC Int(350/100)= 3 1T

JKEFEBEE: Int(430/100)= 4 5|

I Ef#ER: 58.00*3*4/100= 6.96 M
#5R BRI T ETEH(AmRE 8T A):

EM#EK: 520.00*(ceiling(350.00/200)+1)= 1560.00 cm

S MK 400.00*(ceiling(430.00/200)+1)= 1600.00 cm

- +§Hﬁ§%ﬁmﬁlirﬁl1’ﬁmfﬂﬁz (1560.00+1600.00)/100= 31.60 M
RETE:
HEERETE: 518 :350.0%430.0/ 10000 = 15.05 M2
5 AqeS 2R R EAM EZE RERERROD [  BMNEA BB EERAqestET AN
Mi@in HEE &

(A F R EE2 0 $148)=0.00 M2
HERR/INET:15.05-[iR B A]0.00+[R B A $£4%]0.00=15.05 M2
iiﬁ:ut*%ﬂﬁlﬂi,@'ﬁ;éﬁgiﬁ*ﬁ,ﬁﬁuiﬁﬁﬁﬁ‘f

RC:EtHE&E:
350.0*430.0/ 10000 *20/100= 3.010 M3
RC/|7&1:3.010-[ik B © RC]0.000-[ 71 ZE41F£]0.000=3.010 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ST EHE R (RBA D tFI30BR): (ARBE O EE451:0.0000)
#4=421.92 M*(1-0.0000)=421.92 M (421.92 M*0.994/1000= 0.4194 T)
#5=38.56 M*(1-0.0000)=38.56 M (38.56 M*1.560/1000= 0.0602 T)
MR INEH(EER)=0480T
BAR/INE(E)= 15.05 M2
iR /NET = 3.010 M3

PNA21-01-#8&: B1, KRID: BS2, #1BRr4k: 27 [X3:+18,Y12:-110]; R <H(#20 1 ):380.00 * 430.00 cm ;[ ¥
#21:430.00 * 520.00 cm; kR/E: 20 cm

#4 EEHsAEALE (=2 (HR10))]520.00+ [ 8- 15 $£148*1)*(Round 113.60
— (380/20)+1)/100

#4 “EHsRERLE (352 (FR10))]430.00+ [ R -5 $£]148*1)*(Round 109.94
e (430/20)+1)/100

#4 UEHSARMTE ([Ri2 (#10))]520.00+[FE 8- 44148 1)*(Round 113.60
E— (380/20)+1)/100

#4 EEHEsRERTE (352 (HR10))]430.00+ [ R -5 $£148*1)*(Round 109.94
e (430/20)+1)/100

I E:

HSTERR (BT B EX RE(—HARhR): 10*2+(20-6)*2+10 =58.00 cm
FERPEEC Int(380/100)= 3 1T
KT rEHEE: Int(430/100)= 4 51|
T {Efn#ER: 58.00*3*4/100= 6.96 M
#5R BRI T XETEm(TRARE A AEET A):
RHE#E: 520.00%(ceiling(380.00/200)+1)= 1560.00 cm
SR 430.00*(ceiling(430.00/200)+1)= 1720.00 cm
" ﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁlifﬁlfﬁﬁﬁ%ﬁ: (1560.00+1720.00)/100= 32.80 M
MREHE:
AR EE: 55 =:380.0%430.0/ 10000 = 16.34 M2
5 AqeS 2R R E A E X IREEEREOL U  BNEA BECEERAqestE AN
hi@in R
(A HhRfE2 0 $1%)=0.00 M2
HRR/INET:16.34-[iR B O]10.00+[ iR B O £14%]0.00=16.34 M2
SE LU EREHAIRE RIS R 2 5T @ P LUB L st
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RC:ETE:

380.0*430.0/ 10000 *20/100= 3.268 M3

RC/M&t:3.268-[iRk B O RC]0.000-[#122411F%]0.000=3.268 M3

-------------- HEREN

S B E 45 R (IKBA O LBl RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=447.08 M*(1-0.0000)=447.08 M (447.08 M*0.994/1000= 0.4444 T)
#5=39.76 M*(1-0.0000)=39.76 M (39.76 M*1.560/1000= 0.0620 T)
A /NEH(EE/) = 0.506 T

BAR/NET(E )= 16.34 M2
R /NET = 3.268 M3

PNA21-01-#/8: B1, kRID: BS2, 1ii& FF8: 28 [X3:+18,Y13:-195]; R~ (#2011 ):350.00 * 430.00 cm ;[&F5
#2]:415.00 * 520.00 cm; kR/Z: 20 cm

#4 “EEHSARMALRE ((RZ(BR10)]520.00+[FE e+ 1%148*1)*(Round 107.92
E— (350/20)+1)/100

#4 “EERHsXEnLE (5232 (#0)]415.00+ [ {8-H41£]48*1)*(Round 106.49
— (430/20)+1)/100

#4 EEHSXRATE ([R2(FR11)]520.00+[FE {e-451%148*1)*(Round 107.92
— (350/20)+1)/100

#4 EEHHXERTE (232 (FR1D))]415.00+[FE {e-451%148*1)*(Round 106.49
— (430/20)+1)/100

TEmEHE:

#STAEF (B8 S BEXRE(—MR):

FHERBFEC Int(350/100)= 3 1T
JKFEBHEEL: Int(430/100)= 4 5

T Ef#E&: 58.00*3*4/100= 6.96 M
#5582 A e T 315 TR B (S SRR ANl 578

10*2+(20-6)*2+10 =58.00 cm

FTA):

KMA#EK: 520.00%(ceiling(350.00/200)+1)= 1560.00 cm
Em#EK: 415.00%(ceiling(430.00/200)+1)= 1660.00 cm
M RERET X8 T EHIER: (1560.00+1660.00)/100= 32.20 M

EhRETE:

HEhREE: & & 3:350.07430.0/ 10000 = 15.05 M2

i1 Age8 2 B A EA MEBERROD O BENEAE BREEEHAqeit ETAN

fRaZia EIREHE:

(R B &2 1 $148)=0.00 M2
R /INET:15.05-[RfR BE 10.00+[ Ak B A #4510.00=15.05 M2

FE L EREHARR AR R £ R

RCEH&E:

BAE, T LU AR ET
350.0"430.0/ 10000 *20/100= 3.010 M3

RC/IN&t:3.010-[#RBS £ RC]0.000-[4 Z241152]0.000=3.010 M3
-------------- IR 1 -1 [t S——
SRR ET EAE R (KB O LA 0B #): (kB O EL451:0.0000)

#4=428.82 M*(1-0.0000)=428.82 M (428.82 M*0.994/1000= 0.4262 T)

#5=39.16 M*(1-0.0000)=39.16 M (39.16 M*1.560/1000= 0.0611 T)
M NEH(EERM)=0487T

BRR/NET ()= 15.05 M2
iEstt/NEF =3.010 M3

PNA21-01-#J&: B1, hRID: FSCAR, £IE F4%: 29 [X3:+18,Y13:+193]; R~ ({20

¥£1:305.00 * 490.00 cm; hRIE: 25 cm
Note: A H i A #HHR: 187,13 , UL RREER SEERENRIERBED

):265.00 * 430.00 cm ;[EFE %

#5 eEHsAERLE (=32 (HR10))]490.00+ R f-#5$£160*1)*(Round 77.00
E— (265/20)+1)/100

#5 E¥EHZRAERLE (332 (FR10))]305.00+ [ {iR-#£$£160*1)*(Round 83.95
. (430/20)+1)/100

#5 E¥EHZARATE (=32 (BR10))]490.00+ [ R-#£$£160*1)*(Round 77.00
— (265/20)+1)/100
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#5 YEHEXERTE (5232 (FR10))]305.00+[FE fe-+54%160*1)*(Round 83.95
- (430/20)+1)/100

IERETE:
HOTVEM(IBTEEH) EXXRE (—AEMR): 10*2+(25-6)*2+10 =68.00 cm
FEEEHEE: Int(265/100)= 2 17
JKEFEBEE: Int(430/100)= 4 51|
IEf#EE: 68.00%2*4/100= 5.44 M
#oREME LI TEH (R mMRENFAIHER A ):
KM#EK: 490.00*(ceiling(265.00/200)+1)= 1470.00 cm
S MR 305.00*(ceiling(430.00/200)+1)= 1220.00 cm
IRESERAETXEIEHER: (1470.00+1220.00)/100= 26.90 M
EARETE:
AR EE: 58 =:265.0°430.0/ 10000 = 11.40 M2
5 AqeS 2iE B A EX MEBERROD 0 BNEAH BREE ERAqest E5E /R
Mg iniiEaE:
(+55352:430.00%25)/10000=1.08 M2
FERR/NET:11.40-[RBAC10.00+[hR B O #4%]0.00=11.40 M2
5L ESREHAIR BRI £ 53 @A, BT LUB L ET
IS/ ETH(EEE):=1.08 M2

RCEH&E:
3.05*4.90 [m2]25 [cm]/100= 3.736 M3
FAEO0O 00000000, RERRC—EREEZERDRE MEMZEEHBRCHEHEWENRKERE
FiBKEREFEBRERC

i%: 4=305.00*[FG40]80/2*25/1000000=0.305
Ll E/vET= 0.305 M3

AR ST EHE R (RBA O tFI30BR): (ARBE O EL451:0.0000)
#5=321.90 M*(1-0.0000)=321.90 M (321.90 M*1.560/1000= 0.5022 T)
#6=32.34 M*(1-0.0000)=32.34 M (32.34 M*2.250/1000= 0.0728 T)

AR/NEH(EERR) =0.579T

BAR/INE(E)= 11.48 M2

BIFE/NET (R EHE) = 1.08 M2 ("5 ARE D AIE—EERE AT EE)

R /NET =4.073 M3

Note: 7 F MR IE R R, AL /Nt 58 B EMNSRIEASIED: 1.00779

PNA21-01-#£f&: B1, kRID: BS6, I & F55%: 32 [X4:+192,Y5:-159]; R~ (O ):605.00 * 350.03 cm ;[#EF F
¥£]:696.25 * 415.06 cm; hRIE: 20 cm

#4 EEHEARRLE- ((F2(B11)]696.25+[IE {41+ £8)48+48)*(Round 150.53
( | Ein (350.03/20)+1)/100
#4 U¥EHSRERLE (B2 (FRi0N)]415.06+ [ -5 $£]148*1)*(Round 189.85
E— (605/15)+1)/100
#4 EEHZARRATE- ((RB(B10)]696.25+[ 1L {41+ £7]48+48)*(Round 150.53
| 2in (350.03/20)+1)/100
#4 UEHSAEMTE (B2 (FR10)]415.06+ [ f-15$£]148*1)*(Round 189.85
E— (605/15)+1)/100
IEmTE:

ST e (IATR BB EX RE(—HARhR): 10*2+(20-6)*2+10 =58.00 cm
FTEMBFE Int(605/100)= 6 1T
K rRBEE: Int(350.03/100)= 3 5l
T EfsfEE: 58.00%6*3/100= 10.44 M
#SRER L XE TEFH(TRRE A AR A):
KRR 415.06*(ceiling(605.00/200)+1)= 2075.30 cm
ER#EEK: 696.25*(ceiling(350.03/200)+1)= 2088.75 cm
IREEREIXEITEHER: (2075.30+2088.75)/100= 41.64 M
EhRETE:
IR (BERETEE) =0 M2
Mg iniiEat &
(A AR ER:Z 0 £14%)=0.00 M2
Rk /IVET:0.00-[fR B M]0.00+ kR BE O $45]0.00=0.00 M2
_iiél&iiﬁ%ﬂﬁ'ﬁ%ﬁ']*ﬁéﬁ"‘é"‘ﬁ*ﬁ,ﬁﬁu%ﬁﬁ%‘f
RCEH&E:
605.0*350.0/ 10000 *20/100= 4.233 M3
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RC/]&t:4.233-[hiF O RC]0.000-[F Z241F%]0.000=4.233 M3

FTREMR/NG

S E E 45 R (IKBA O LBl RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=680.76 M*(1-0.0000)=680.76 M (680.76 M*0.994/1000= 0.6767 T)
#5=52.08 M*(1-0.0000)=52.08 M (52.08 M*1.560/1000= 0.0812 T)
A/ NEH(EE/H) =0.758 T

BAR/NET(GE)= 0.00 M2
SRR /NET = 4.233 M3

PNA21-01-#&: B1, hID: BS7, LB FF5%: 33 [X4:+94,Y6:-106]; R~H (O ):343.61 * 343.61 cm ;[HEFT+
#2]:418.29 * 418.29 cm; kR/E: 20 cm

#4 HEHFGR KM LE- ([RI2(HR10))]418.29+ R {8+ $5]48+48)*(Round 92.57
( ] Ein (343.61/20)+1)/100

#4 #EH 5K Em LB (5238 (FR10))]418.29+ [ RE 8- #44%]48*1)*(Round 83.93
_— (343.61/20)+1)/100

#4 UEHSARATE- ([Ri8(FR10))]418.29+ [ FE {8+ $5]48+48)*(Round 92.57
( ] Bih (343.61/20)+1)/100

#4 “EHERERTE ([JEiB (FR10))]418.29+[ I (-1 4%148*1)*(Round 83.93
_— (343.61/20)+1)/100

TEmmat&E:

H5TERR (BT B4 EXX R E(—HARkR): 10*2+(20-6)*2+10 =58.00 cm
FEEEHEE: Int(343.61/100)= 3 17
JKFEEHEEL: Int(343.61/100)= 3 71|
TEf#EE: 58.00%3*3/100= 5.22 M

#5RAE A T 348 T AR5 (SRR B I0{aI 428

A

EME: 418.29%(ceiling(343.61/200)+1)= 1254.87 cm
5EREEE: 418.29%(ceiling(343.61/200)+1)= 1254.87 cm
KR 4T MM T 48 TR 7885 - (1254.87+1254.87)/100= 25.10 M

BhREHH:

RIRETE: (RETETER) =0 M2

hRs2in SR AT 5

(R B i &322 148)=0.00 M2
¥R /IVET:0.00-[fR B A10.00+[ ik B A $145]0.00=0.00 M2
UL EREHAE AR R 25T @& BT B HiEt

RCEtH&E:

[FREAREETERS 2miE0]11.81*20/100= 2.361 M3

AR ST EHE R (REA D tFI30RR): (ARBE O EEL451:0.0000)
#4=353.01 M*(1-0.0000)=353.01 M (353.01 M*0.994/1000= 0.3509 T)
#5=30.32 M*(1-0.0000)=30.32 M (30.32 M*1.560/1000= 0.0473 T)
MERINEH(EER)=0.398T

B hR/INE(GE)= 0.00 M2
SR /NET = 2.361 M3

PNA21-01-#2J8: B1, BRID: BS3, {iB FE%E: 36 [X4:-7,Y7:-159]; Rt (#2011 ):403.53 * 440.00 cm :[#E 7t 2 12]:468.62
*525.00 cm; kRJE: 20 cm

#4 EBESREALE- | (RB(RD)]525.00+[1 6+ 457]48+48)*(Round 130.41
( | | B (403.53/20)+1)/1100

#4 EEESREALE- | (EiB(HR10)]468.62+[1E 5+ $]48+48)*(Round 129.86
( | | & (440/20)+1)/100

#4 UEEFXREATE- | (EB(R0)]525.00+[1E 8 +E45)48+48)*(Round 130.41
( | | & (403.53/20)+1)/1100

#4 EEESREATE- | (E2(R10)]468.62+[FH+E457]48+48)*(Round 129.86
( | | & (440/20)+1)/100

TG
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#5TERR (AT B EX RE(—HARR): 10*2+(20-6)*2+10 =58.00 cm

FTEMPEE: Int(403.53/100)= 4 1T

KT RBEE: Int(440/100)= 4 51|

T EfsfEE: 58.00*4*4/100= 9.28 M
#5RER L XE TEFH(TRRE A AR A):

RMA#&EK: 525.00*(ceiling(403.53/200)+1)= 2100.00 cm

ER#EEK: 468.62*(ceiling(440.00/200)+1)= 1874.48 cm

REERETIXZETIEHER: (2100.00+1874.48)/100= 39.74 M

ERRETE:
R ETE: 518 (:403.5*440.0/ 10000 =17.73 M2
i AqeS 2R RE AT E L RERERREOD 0 BENEAR BECEEMAqest BRI
Mg ini s &:

(KR hRiE:& 0 £14%)=0.00 M2
EhR/INET:17.73-[iREAD]0.00+ kR BE O £45]0.00=17.73 M2
iiﬁ:ut*%ﬂﬁ“*ﬁ,ﬁﬂ*ﬁéE%%ﬁ*ﬁ,Fﬁuéﬁﬁﬁﬁ‘l'

RCEtE:
403.5*440.0/ 10000 *20/100= 3.547 M3
RC/Met:3.547- [k B O RC]0.000-[fh ZE41F&]0.000=3.547 M3
-------------- SHERER G-
AT EHER (RO L FII0RRE): (MRBE O LL451:0.0000)
#4=520.55 M*(1-0.0000)=520.55 M (520.55 M*0.994/1000= 0.5174 T)
#5=49.02 M*(1-0.0000)=49.02 M (49.02 M*1.560/1000= 0.0765 T)
AR/ NET(EE/) = 0594 T
RN (E)=17.73 M2
BT /NET = 3.547 M3

PNA21-01-#/8: B1, kRID: BS3, {&i& FF8f: 37 [X4:-7,Y8:-209]; R~ (#2011 ):397.50 * 440.00 cm ;[#E 75 2 42]:462.50
*525.00 cm; kR/E: 20 cm

#4 UEHSARMLE ([RB(#R10))]525.00+[EH-151%148*1)*(Round 120.33
— (397.5/20)+1)/100

#4 EEHIRERLE- ([FE3iB (FR10))]1462.50+[ {6+ £5)]48+48)*(Round 128.46
Zin (440/20)+1)/100

#4 EEESXARATE ([RZ(FR1D)]525.00+[FE {e-451#148*1)*(Round 120.33
E— (397.5/20)+1)/100

|

#4 LS

| B

T EFHTE:
TR (IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(20-6)*2+10 =58.00 cm

FEMABEH: Int(397.5/100)= 3 17

JKFEBHEEL: Int(440/100)= 4 5

T iR 58.00*3*4/100= 6.96 M
#5R BRI T ETEm(TmRE A EET A):

EM#E: 525.00*(ceiling(397.50/200)+1)= 1575.00 cm

SMiEE: 462.50*(ceiling(440.00/200)+1)= 1850.00 cm

" RESERAETIXEIEHER: (1575.00+1850.00)/100= 34.25 M
IREHE:
AR EE: 58 =:397.5*440.0/ 10000 = 17.49 M2
5t Aqe8 2iF B L EE MERE RO 1 BNEAE BHEC EEHAqes T &5/
M2in HEE &

(R B &2 $148)=0.00 M2
RERR/INET:17.49-[RR BE 111000+ Ak B A $4510.00=17.49 M2
J?.rigzurﬁﬂﬁuffi{ﬁlﬁﬁﬁ%ﬂéiﬁ*ﬁ,ﬁﬁuzﬁﬁﬁ%

RC:EtHE&E:
397.5*440.0/ 10000 *20/100= 3.498 M3
RC/|M&t:3.498-[ i B 0 RC]0.000-[ 1 ZE41F4]0.000=3.498 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ETEHE R (REA O L FI30BR): (ARBE O EL451:0.0000)
#4=497.57 M*(1-0.0000)=497.57 M (497.57 M*0.994/1000= 0.4946 T)
#5=41.21 M*(1-0.0000)=41.21 M (41.21 M*1.560/1000= 0.0643 T)
MERINEH(EER)=0559T
BRR/NET ()= 17.49 M2
SR /INET = 3.498 M3

[GEZESSIDRNES (5232 (FR10)]462.50+ L4 +E£§7]48+48)*(Round 128.46
(440/20)+1)/100

us

Page 30/31



PNA21-01-12J8: B1, IRID: BS3, f 18 5 5E: 38 [X4:-7,Y8.+245]. )R ~T (]I ):350.00 * 440.00 cm ;B =

¥£]:415.00 * 525.00 cm; hRIE: 20 cm

#4 YEHSXRALE | (RE(R0)]525.00+EM-H1£148"1) (Round 10887
s (350/20)+1)/100

" SEHESLEA LB | (EB(R0)]415.00+[IE -+ §7]48+48) (Round 17.53
rﬁ B\ (440/20)+1)/100

o SEHSXEMTE | (EB(H0)]525.00+ [ H-H148*1)*(Round 108.87
T (350/20)+1)/100

#4 UEESREATE- | (SSR(RD)]415.00+E {5+ 8]48+48) (Round 1793
rﬁ 3B\ (440/20)+1)/100

IhEBHE:

H5TERR(IATR R EX RE(—HARhR): 10*2+(20-6)*2+10 =58.00 cm

FTEMPFE: Int(350/100)= 3 1T

KT RBEE: Int(440/100)= 4 51|

T Ef5#EE: 58.00*3*4/100= 6.96 M
#5RER L X TEH (T mRE A ER A):

RR#EEK: 525.00*(ceiling(350.00/200)+1)= 1575.00 cm

ER#EEK: 415.00*(ceiling(440.00/200)+1)= 1660.00 cm

MREEREIZETIEHER: (1575.00+1660.00)/100= 32.35 M

EhRETE:
HEhRmEE: 518 =:350.07440.0/ 10000 = 15.40 M2
i AqeS 2B AT E L RERBERZEOD 0 BENEAR BECEEMAqest BRI
Mg ini s &

(KR hRriE:E 0 $45)=0.00 M2
HEhR/IVET:15.40-[iREA0]0.00+ kR BE O $45]0.00=15.40 M2
iiﬁ:uiﬁﬂﬁuﬁ,ﬁu*ﬁéﬁ%ﬂéiﬁffﬁ,ﬁﬁwﬁﬁﬁﬁ

RCEtE:
350.0*440.0/ 10000 *20/100= 3.080 M3
RC/JM5t:3.080-[kR B O RC]0.000-[#1 ZE41F4%]0.000=3.080 M3
-------------- SRR
AT EHER (RO LLFII0RRE): (MBI O LL451:0.0000)
#4=452.80 M*(1-0.0000)=452.80 M (452.80 M*0.994/1000= 0.4501 T)
#5=39.31 M*(1-0.0000)=39.31 M (39.31 M*1.560/1000= 0.0613 T)
AN EH(EEH)=0511T
R/ (E)= 15.40 M2
B LT/NET = 3.080 M3
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